

ZAKLJUČENO ZASEDANJE CENTRALNEGA KOMITEJA KPI

ODLOČEN ODGOVOR BERLINGUERJA POLITIČNIM STALIŠČEM AMENDOLE

Tajnik KPI zavrnil predlog o «črtovanju brez preobrazbe», kar bi pomenilo predajo brez boja

Enrico Berlinguer je govoril in je imel zelo posrečen pogovor. Da je bil uspešen, se je moglo ugotoviti takoj po zaključku njegovega govora, ko so komunistični voditelji začeli zapuščati dvigati v Ulici Botteghe oscure. Z mnogih obrazov je odsevalo olajšanje zaradi odvrnitve nevarnosti. Nekateri so bili bolj mračni, toda večina je bila zadovoljna. Seja je bila prekinita, in čeprav je bil Berlinguerj poseg vsaj formalno izmed mnogih, se je takoj raztopila. Vsi ostali prijavljeni so se odpravili nastop, med njimi tudi Giamontone povzel v 10 minutah razpravo, toda sklepno resolucijo ni bilo kratko, ki odobrava Pajetoni poročilo o evrozistrelkih in Giamontonejevo o gospodarstvu in razvoju ter obvezuje stranko, da se bo razvija na razorožitev, družbeno pravičnost in gospodarski razvoj. Besedilo Berlinguerjevega opolnomočenega govora so na razdelili šele zvečer. Razlog je jasen: ta govor postane politična podlaga za odločanje KPI, po premostitvi težav s skupščine pokrajinskih tajnikov in odgovoru na napad Amendole. Do njega je bil Berlinguer zelo oster, vsaj kar zadeva temeljne smernice ni dvoma, da je bil «nes odločen». Pri tem se je tajnik močno usmeril v levo, poudarjajoč tematično družbene preobrazbe, z odločno obrambo plodov 15 let bojev in zavračanjem Amendolovih kritik glede dobe 1968-69. Postavljena pred izbiro med napadalnimi stališči desnice in tajnikom, ki ohranja odprto razpravo o preobrazbi, je strankina levica (zaradi boljšega razumevanja: tisti, ki so na juljskem CK krivili tajništvo imobilizma) takoj sprejela premirje.

bil prvi rezultat Amendolove linije, da čbi v nekaj dneh ali nekaj tednih imeli proti sebi narod na ulicah, delavske skupščine, manifestacije.

«Črtovanje brez preobrazbe bi moglo kvečjemu upočasniti propadanje, ne pa ga preprečiti», torej Amendolova linija ne bi mogla biti zagotoviti rešitve države, take, kot je danes. Berlinguer je zagovarjal «prelom», ki so ga povzročile v sistemu borbe zadnjih let in je za to priznal zaslugo delavskega gibanja. «Naša naloga je, da ustvarjamo nova soglasja, nova razumevanja», je poudaril, «majhuši poraz bi pa bil poraz brez boja». Obtožbo frakcionarstva je obrnil na Amendolo, ki ga je pozval, naj bolj pazi na besede, ker ni mogoče podkati, da je v KPI kdo, ki smili graditi socializem na ruševinah države. Pohlvali je pred zaključkom še vlogo «centra» v stranki, ki ne izvaja «malega posredništva», ampak izdeluje in teze in je poudaril, da je v boju na dveh frontah skoraj vedno najtežji tisti «proti onim, ki se ne marajo več boriti», torej proti desnici.

V oziračju, ki se je v primerjavi s prejšnjim smel odločno spreminilo, je bil Amendola manj zadovoljen. Uspelo mu je sicer, da je vstvil nekatere teme v diskusijo, toda na koncu so se stvari uredile, stranka je spet našla notranje ravnotežje, s tem, da se je tajnik približal strankini levici, ta pa po novno njemu.

Sestanki Cossige s tajniki strank

RIM — Po večeršnjem posebnem sestanku na vrhu z vodstvom lastne stranke, se bo predsednik Cossiga, kot se je izvedelo v vladnih krogih, srečal najverjetneje prihodnji četrtek in petek s tajniki KD, PSDI, PLI, PSI in PRI. Torej strank, ki so ne posredno ali posredno (z vzdržanjem) omogočile umestitev njegove vjave.

Poziv CGIL državnim uslužbencem

RIM — Tajništvo CGIL je pozvalo državne uslužbence, ki bodo 18. in 19. t.m. izvolili svoje zastopnike v upravne svete ministrstev, naj glasujejo za liste, ki so jih predložili CGIL, CISL in UIL. Enotna sindikalna zveza se zavzema za poenotenje službenih odnosov in za reformo javne uprave, poudarja poziv, medtem ko avtonomni sindikati zagovarjajo le čeahske interese in male privilegije v okviru džungle prejemkov.

TURIN — Organizacija «Ronde comunista» si je prevzela odgovornost za atentate na dve predstavnikih avtomobilske tovarne Fiat. Papirne bombe so povzročile le manjšo škodo na navojnicah, tudi nekaj steklenih izloženih delov se je razbilo.



Alberto Natusch Busch

VEČ KOT DVA TEDNA PO DRŽAVNEM UDARU

Bolivijski diktator prisiljen odstopiti

Polkovnik Natusch Busch popolnoma osamljen tu-di med oboroženimi silami - Kmalu nove volitve?

LA PAZ — Polkovnik Alberto Natusch Busch, ki je v Boliviji pred kratkim prevzel oblast, je moral včeraj pod ostrim pritiskom parlamenta, sindikalnih organizacij in tudi oboroženih sil odstopiti. Na koncu se je tako sicer kratkotrajno zvelo razburjenje obdobje bojevitosti zgodovine, kjer so bliskoviti državni udari in vojaške vstaje tako rekoč «na dnevem redu». Za od samega začetka je bilo jasno, da je Buschov pokus na prepad, saj ga je podprlo del oboroženih sil, ki je na politični politiki zakonitega predstavnika Guevara. Kljub nasprotovanju skoraj vsega prebivalstva, sindikatov, študentov ter mednarodne osamlosti Bolivije, pa je Natusch vztrajal na oblasti več kot dva tedna, v katerih je izgovoril življenje več kot 300 ljudi, drže pa se je bolj ogrozila tudi množično družbeno in gospodarsko krizo. Novi izbrani niso podpisali povelj državne Amerike, ki so s predstavitelji brez pomislekov nudile raznim diktatorom, ki so s strani na vse načine podpirali delovanje ameriške multinacionalne družbe, ki imajo v Boliviji še vedno velike interese. Gotovo naj bi bil prav odpor ljudskih množic, ki so se od samega začetka ni klonil politiki Natusch Buscha, ampak se je vsem svojim ugledom pritrdil na vojsko naj ne podpira v vojni, v vrstah katerih so se pojavljajo prvi sivi sivi. Včeraj pa kratko obveščeval bolivijskega državnega predsednika Natusch Busch odstopiti, brez razlogov, da bo ponovno prevzel predsedstvo republike odstavljeni predsednik Guevara, vest pa je bila demantirala. Vsekakor je govoril da bo predsednik svoje zaupanje opravljal predsednica parlamenta Lidia Geiler in to morda tudi splošnih volitev, ki bi morale biti maja prihodnjega leta. Vse kaže torej, da se je položaj v Boliviji po odstopu polkovnika Buscha skoraj popolnoma normaliziral. Bolivijski vojski, brez zadrževanja, lahko demokracija dovolila novega predsednika republike. (st)

V TURINU SE JE ZAKLJUČILA PRVA FAZA «ZADEVE FIAT»

POTREBEN BO NOV SODNI POSTOPEK ZA PREKLIC OPUSTOV 60 DELAVCEV

Vodstvo Fiata je z izplačilom zaostalih mezd zadostilo odloku pretorja, ki pa je družbo obsodil na plačilo sodnih stroškov

TURIN — Delavci, ki jih je «Fiat» drugi suspendiral, ne bodo smeli, vsaj do nadaljnjega vladno. To je smisel razsodbe sodnika za delovne spore dr. Converso, ki je tako zavrnil priziv pravnih zastopnikov kazenske odločbe drugega kot vložit priziv. Če tega ne bodo storili v določnem roku, lahko direkcija Fiata preide k dokončni odpustitvi in dela ali pa, kot se govori v Turinu, bi se zadovoljila z disciplinskimi ukrepi. O tem so včeraj razpravljali na preturi. Dvorana je bila polna do zadnjega kotička, pred sodnim postopkom so se zbrali delavci s transparenti, policija in karabinjerji pa so celo področje močno zastražili. Po govornih odvetnikov delavcev, ki so sprejeli pravno zastopstvo sindikalnih organizacij in delavcev, teh je bilo 10, ki so zaupali obrambo «alternativnemu kolegiu zagovornikov», ter seveda posegu pravnih zastopnikov turinske tovarne, se je pretor umaknil v posvetovalnico, od koder se je po 3 urah in pol vrnil v sodno dvorano s pravno utemeljitvijo zaključka delovnega spora. Razsodbo so delavci sprejeli z nejevoljo in pretorjeve zaključke, ki so potrdile, da je Fiat v celoti izpolnil njegov prvi odlok, so kritizirali tudi sindikalne organizacije.

Vodstvo Fiata je v celoti in brez priziva upoštevalo pretorjev odlok in je delavcem brez odlašanja na-

PRESEDNIK IS SRS DR. ANTON VRATUŠA SPREJEL ENOTNO DELEGACIJO SLOVENCEV V ITALIJI

SLOVENSKA NARODNOSTNA SKUPNOST MORA POSTATI OSNOVNI DEJAVNIK PRI REŠEVANJU SVOJIH VPRAŠANJ

Osinski sporazum zagotavlja narodnostni skupnosti globalno zaščito ne glede na administrativne meje med pokrajinami - Člani delegacije seznanili predstavnike izvršnega sveta z zamejsko stvarnostjo



Delegacija IS SR Slovenije na srečanju z zastopniki Slovencev v Italiji

KLJUB NEVARNEMU ZAPLETU GOSPODARSKE VOJNE MED DRŽAVAMA

Islamski študenti nadaljujejo zasedbo veleposlaništva ZDA

V Iranu umestili novo vlado, niso pa imenovali novega ministrskega predsednika - Nepotrjene vesti o sporih med verskimi voditelji in vojsko

TEHERAN — Zasedba ameriškega veleposlaništva v iranskem glavnem mestu z zadržanjem večjega števila talcev, ki je povzročila pranje vojn med Iranom in ZDA, vzbuja vse večjo zaskrbljenost v svetu ter odprta vprašanja, ki bi skali za tako napete odnose med državami proizvajalkami nafte in Zahodom. Odločitev teheranske vlade, da prekine dobavo petroleja Zdrženim državam Amerike ter Carterjeva odredba za blokado iranskega premoženja okraj Atlantskega oceana sta namreč sprožili vrsto verzičnih mehanizmov ter reakcij, ki bi lahko že v kratkem negativno vplivali na gospodarsko ravnotežje med državami, ki bi v bližnji bodočnosti lahko odločile o prihodnosti Irana. Upati je torej, da bo v tem ključnih trenutkih, predvsem v Teheranu, med verskimi voditelji, ki v tem trenutku dejansko vodijo državo, prevladala razsodnost ter zavest, da mednarodne spore ter žarišča napetosti ni mite rešiti z zasedbo veleposlaništva ZDA ter predvsem na način, kako zahtevati šahovo izročitev.

Ki bi z druge strani prekinile gospodarski izvoz v Iran, z neprecenljivo škodo za to gospodarstvo. Mnogo bo ostalo tudi stališča, ki bodo dokončno zavzele nekatere arabske države, proizvajalke nafte, kot sta Irak in Libija, ki podpirata dogodke v Teheranu, mnogo pa bo odvisno od razvoja dogodkov ter notranjih odnosov v Iranu. Islamski študenti so, vsaj po uradnih vesteh, trdno odločeni, da nadaljevajo zasedbo veleposlaništva ter nimajo namena izpustiti nobenega talca. Pred poslopjem ambasade še vedno množica ljudi burno zahteva izročitev Reza Pahlavija, medtem ko si po teheranskih ulicah stalno sledijo protiameriške manifestacije. Kar zadeva govorice in domneve o morebitni sporih med Ajatulahom Homeinijem in njegovimi pristniki ter med vojaškimi oblastmi, ki bi nasprotovale narasčanju verskega fanatizma v državi, si ostale tudi včeraj nepotrjene. To, na vlado predvsem med nekaterimi vojaškimi povelji ni nezadovoljstvo nad politiko Ajatulahov, ni nobena novost, je pa zelo težko in v tem trenutku skoraj nemogoče, da bi ta odpor prišel na katehori na bin na dan. Ajatula Homeini uživa med iranskimi množicami tak ugled, ki bi v primeru kakega državnega udara ali podobno, sprožil v državi bratormorno vojno. Ni pa izključiti, da obstajajo med samimi verskimi voditelji nesoglasja glede razvoja dogodkov po zasedbi veleposlaništva ZDA ter predvsem načina, kako zahtevati šahovo izročitev. Kot je bilo pričakovati so v iranski prestolnici včeraj umestili novo vlado, niso pa imenovali ministrskega predsednika na mesto, ki je bilo nezasedeno po odstopu Bazargana, ki pa je še vedno član revolucionarnega sveta. Funkcije predsednika vlade bodo sedaj praktično opravljali verski voditelji ter predvsem Homeini.

Zi Washingtona pa prihajajo vesti, da skoraj vse ameriško javno mnenje podpira Carterjevo zadržanje do dogodkov v Teheranu, kar je bilo gotovo v veliko pomoč za bližnje predsedniške volitve. Ameriška vlada pa zaskrbljena morebitna petrolejska kriza, ki ne bi pozitivno vplivala na položaj dolarja na valutnih trgih. State Department je tudi včeraj odločno zanikal vsak načrt za morebitni vojaški poseg v Iranu, o katerem so tudi včeraj pisali nekateri kvaletski časopisi. (st)

Atentat RB na vojašnico «Lamarmora»

TURIN — Rdeče brigade so si prevzele odgovornost za atentat na bivšo vojašnico «Lamarmora» v Turinu, ki so ga izvedle v četrtek ponoči. V telefonskem sporočilu nekemu turinskemu dnevniku brigadisti hladnokrvno izjavljajo, da so izvedli z umevalno logiko napad na oklepno vozilo karabinjerjev, ki pa je samo zaradi tehnične napake propadel. Proti bivši vojašnici, ki je sedaj preurejena v sodišče, so teroristi izstrelili protiklepačko raketo tipa «ermag», ki jo ima v dotaciji italijanska vojska in spreži pri eksploziji tako umevalno moč, da dobesedno stopi večcentimetrski oklep. To pomeni, da je po naključju ni prišlo do pokola treh karabinjerjev, ki so se nahajali v oklepem vozilu, v katerem stalno stražijo pred sodnim poslopjem. Zakaj atentat na vojašnico? Verjetno je v zvezi s procesom proti zgodovinskim voditeljem Rdečih brigad. Tam je namreč potekala leta 1978 prvostenjska razprava, 28. novembra pa bodo Curcio in ostali prisotivali prizivnemu procesu. Čeprav je raketa, ki so jo brigadisti izstrelili v četrtek, različnega tipa od onih ki so jih pred kratkim zaplenili v Ortuni, je vsekakor zaskrbljujoče dejstvo, da se teroristi poslužujejo vedno nevarnejšega in izbranejšega orožja za svojo kravavo dejavnost.

V prihodnjem letu 20 odstotkov manj petrolejskih dobav

RIM — Podtajnik v ministrstvu za industrijo Rebecchini je na srečanju s sindikalnimi predstavniki izjavil, da bo v petrolejskih dobavah v prihodnjem letu «dunknja», ki bo dosegla 20 odstotkov porabe iz leta 1979. Gre za 21 milijonov ton petroleja, za katere pa Rebecchini ni povedal, kje bi jih dobili ali kako bi jih privarčevali.

Eno leto po obisku v Ljubljani, kjer se je sestala z izvršnim svetom in s skupščino republike Slovenije, se je enotna slovenska delegacija včeraj ponovno, tokrat v Gorici pogovarjala s predsednikom in člani delegacije IS SR Slovenije, ki se v Furlaniji-Juljski krajini mudi kot gost dežele. Srečanje, ki je potekalo v prisrčnem in sproščeni vzdušju, je nudilo priložnost, da so zamejski Slovenci najviše predstavnike matičnega naroda informirali o svojih problemih in se zlasti o postopnem slabšanju svojega položaja, v katerem se — zaradi ofenzive nasprotikov Slovencev in italijansko-jugoslovanskega sodelovanja — občutno zmanjšujejo možnosti za uveljavljanje njihove osnovne zahteve, se pravi sprejema globalnega zaščitnega zakona.

Predsednik izvršnega sveta dr. Anton Vratuša je pokazal veliko razumevanja za težave, ki jih slovenska narodnostna skupnost srečuje pri uveljavljanju svojega enakopravnega položaja, ter je dejal, da gre za procese širšega značaja, v katerih se bje boje za uveljavljanje enakopravnih odnosov med ljudmi in med narodi, za uveljavljanje koeksistence med državami z različnimi ureditvami, za boj proti vmešavanju v notranje zadeve suverenih držav. Jugoslavija ima te principe vgrajene v temelje svoje neuvrščene politike ter predstavlja jo sestavni del politike odprte meje in dobrega sosedstva. Toda narodnostne skupnosti morajo dobiti svobodo, ki je pravice, kot je bilo to zapisano ob srečanju predsednika Pertinija s predsednikom Titom, in kot je bilo poudarjeno ob obisku zveznega sekretarja Vrhovca na Dunaju.

«V svetu, kjer se stvari urejujejo s pozicij sile, je veliko nasprotikov napredka. Kot smo v narodno osvobodilnem boju premagali veliko hujše nasprotnike in zmagali, tako imamo tudi sedaj velike možnosti za razvijanje pridobitve protifasiističnega boja, v katerem smo Slovenci prešli veliko kriv, je dejal Vratuša ter poudaril, da mora pri reševanju vprašanj narodnostne skupnosti, vsevirsi vprašanj gospodarskega značaja, narodnostna skupnost sama nastopati kot osnovni dejavnik. Delegacija slovenske vlade pa bo informacije, ki jih je prejela na sedanjem srečanju, vključila v jugoslovansko dogovarjanje. S predstavniki dežele in države, je nato dejal Vratuša smo ugovarili, da lahko tudi konkretno marsikaj rešimo na obeh ravneh. Nadaljevali bomo sodelovanje Slovencev s Furlanijo-Juljsko krajino ker se zavemo, da nam je v tem delu Evrope odkazana naloga, da takšno sodelovanje razvijamo. Osinski sporazum zagotavlja narodnostni skupnosti globalno zaščito ne glede na administrativne meje med pokrajinami. Prav tako zagotavlja varnost številni mednarodni dokumenti OZN, ki sta jih podpisali Jugoslavija in Italija.

«Osinski sporazum je velika zmagata demokratičnih sil Italije in Jugoslavije. To je prispevek k preprečevanju delitve Evrope na bloke in k uveljavljanju listine o človeških pravicah iz Helsinkov. Sogovorniki so mi rekli, da pri uresničevanju teh ciljev ne sme biti stagnacije, zato bomo po vzgledu izgradnje ceste na Kolovratu, šli dalje v izgradnjo Briške ceste, mostu čez Sočo ter mednarodnega mejnega prehoda Standerž. Podobno kot s osinskimi sporazumi moramo sodelovanje obogatiti in razširiti tudi z videmskim sporazumom.» Predsednik izvršnega sveta dr. Anton Vratuša je tudi v Gorici pokazal zaskrbljenost zaradi negotovitosti v Slovenskem stalnem gledališču ter izrazil pričakovanje, da se bo ostalo pri tem. Ob sklenitvi svojega govora je zelel delegaciji veliko upoved in tiho enotnost, ki jo je videl in občutil na obeh srečanjih z njo.

Enotna slovenska delegacija (sestavljali so Jo Boris Race, Ivan Bratina, Miloš Budis, Viljem Černi, Marija Ferletič, Boris Gombac, Marij Maver, Damijan Paulin, Izidor Predan, Mirko Primožič, Marko Terpin, Marko Waltritsch, Salvatore Venosi in Aljoša Volčič) je preko svojih predstavnikov članom izvršnega sveta podrobno osvetlila posamezne vidike manjšinske problematike.

Tako je Boris Race opozoril na strupeno kampanjo proti globalnemu zaščitnemu zakonu in na krepitev tistih političnih sil, ki so iz nacionalizma nasprotne Slovencev. V takšnem vzdušju se slabijo Slovencev naklonjene sile in kolobajo tisti, ki niso nikoli bili preveč priprani, da je treba naša manjšini zagotoviti toliko pravic, kolikor jih terjata, če naj se kot narodnostna skupnost ohrani in razvije. Ob upoštevanju teh dejstev je Race izrazil zaskrbljenost, kdaj bo zaščitni zakon sprejet, kakšen bo in ali bo zajel vse Slovence v Furlaniji-Juljski krajini.

Race je nato opozoril na interpretacijo, ki jo italijanska stran daje preambuli osimskega sporazuma, češ da v njej ni nobenih obveznosti, temveč kot premisa poudarja politično orientacijo in dobre namene, ki naj bi bili osnova za dobre odnose med obema državama. Po sodbi italijanske strani je torej potrebno preambulo ločevati od sporazuma, sporazum pa zato ni mogoče jemati kot mednarodno obveznost. To naj bi bilo hkrati izhodišče, da osinski sporazum ne more veljati za vse Slovence, ampak samo za nekdanjo cono A. Damijan Paulin je visoko postavil vrednote srečanj manjšine z matičnim narodom ter dodal, da je predsednik dežele Comelli prejšnji dan govoril o obveznostih dežele, ki pa se žal niso poznali izvajajo. Programska večina na deželi ni imela po Paulinovi besedah priložnost za celo vrsto vprašanj, ostale pa bi si morala od države zagotoviti. Obširno je govoril o razlaščenju, o veljavnosti fashiističnih zakonov ter sklenil svoj govor s poudarkom po nadaljnjih strastnih nastopih. «Italijanske stranke, ki vključujejo Slovence in slovenske organizacije — je dejal Miloš Budin — se borijo za člen 6. ustave, člen 3. deželnega statuta in člen 4. osimskega sporazuma. Zaščita, ki mora biti globalna, pa je tudi stvar italijanske demokracije.» Budin je opisal predložene osnutke za zakonsko varnost, za rabo jezika v javnosti, omenil je prizadevanja za šolsko avtonomijo in za socialno gospodarski razvoj ter dejal, da se mora manjšina pri odločanju pojavljati kot samostojen dejavnik. «Kljub zmagi nad fašizmom moramo še vedno prenašati fashiistične zakone, ki nas grobo žalijo — je dejala Marija Ferletič. — Ko v javnih telesih govorimo slovenski nas opozarjajo, da nam zakon tega ne dovoljuje.»

Po besedah Aljoše Volčiča je intenzivno sodelovanje med Italijo in Jugoslavijo ter porast pretoka prek meja v interesu obojnega prebivalstva. Osinski sporazum je sprožil proces z bogatim potencialom, hitrost tega procesa pa je odvisna od obeh strani. Za vsa volilna vprašanja nekaj desetletij glasov v Trm GORAZD VESEL

(Nadaljevanje na zadnji strani)

ZDRAVICI COMELLIJA IN VRATUŠE

Predsednik deželnega odbora Comelli je priredil sinoči v Trstu večerjo na čast delegacije izvršnega sveta SRS. Večerjo so se udeležili najvišji predstavniki deželnih in tržaških oblasti. Ob koncu sta predsednika Comelli in Vratuša izmenjela zdravici, v katerih sta poudarila zavzetost za nadaljnje prijateljstvo in sodelovanje med Slovenijo in Furlanijo-Juljsko krajino. Sprogovorila sta tudi o vprašanih narodnostnih skupnosti. Predsednik deželnega odbora Comelli je poudaril zavzetost za potrditev vloge obeh dežel v okviru alpsko-jadranskega območja kot točke pretoka med srednjo in severno Evropo ter Podonavjem in Balkanom. «V tem duhu, je dejal Comelli, je naša dežela začela in namerava v bodoče nadaljevati kar zadeva vprašanja v zvezi s potrebami o zaščiti manjšinskih etnično-jezikovnih skupnosti. Zato je potrebno, tako menimo, da se imi prej končajo deželne komisije pri ministrskem svetu in da predložijo vladi začetne določbe. Istovestno želimo, da bi se manjšini v Sloveniji in na Hrvaškem pravilo ustreglo v njenih potrebah glede šolskih vprašanj in sredstev območanja, zlasti televizijskih. Če bomo tako ravnali bomo dejansko prispevali k napredku naših narodov. Tako bomo dali pomemben doprinos, da se bodo uveljavili spoštovanje, razumevanje, sodelovanje in mir med narodi.»

Vprašanje manjšin je obravnaval tudi predsednik Vratuša, ki je med drugim dejal: «ese posebej pomembna vez, ki s specifičen način bogata naše odnose, pa sta obstoj in dejavnost slovenske narodne skupnosti v Italiji in italijanske narodnosti v Sloveniji — seveda pod pogojem, da uveljavita vse možnosti svobodnega razvoja, vključno s stiki z matičnim narodom. Nas v Sloveniji zavezuje ta jugoslovanska in slovenska ustava, da na vseh področjih dosledno uresničujemo enakopravnost italijanske in madžarske narodnosti v Sloveniji.»

V tem smislu so jima ustavno zagotovljene posebne pravice. S teh pozicij in v interesu prijateljstva sodelovanja med dvema državama pa je razumljivo, da spremljamo in se nenehno zavzemamo za vsestranski nemoten obstoj in razvoj slovenske manjšine v Italiji. Tako upravičeno pričakujemo, da bo demokratična Italija na osnovi ustave in v duhu načel osimskih sporazumov pospešila celovito zaščito slovenske narodne skupnosti v Italiji.»

NA VČERAŠNJI SEJI TRŽAŠKEGA OBČINSKEGA SVETA

LISTA ZA TRST PONOVO KALI VODE STRPNOSTI IN MIRNEGA SOŽITJA

Na dnevni red postavili Gambassinijevo resolucijo o «fojbah», ki pa jo je občinski svet z večino zavrnil

Občinski svet je sinočno sejo skrajšal v celoti posvetil razpravi, ki se je vnela okrog resolucije odbornika Gambassinija, s katero je listarski predstavnik zahteval, da bi bazoviška fojba postala narodni spomenik, kakor velja za Rizzano. Resolucija je odbornik Gambassinij predložil že meseca avgusta, na včerajšnji dopoldanski seji načelnikov svetovalskih skupin pa je zahteval, da mora občinski svet o njej razpravljati na sinočni seji.

Svoji resoluciji o istem vprašanju, vendar pa iz različnega zornega kota in z različno vsebino sta predložili tudi KD in radikalci, tako da je to vprašanje postalo osrednja tema zasedanja. V svoji predstavitvi resolucije je odbornik Gambassinij med drugim dejal, da je predložil iz kakšnega političnega namena, ampak iz pietete in humanosti do padlih. Zato se ni hotel zaustaviti ob njeni vsebini, niti se ni spuščal v podrobnosti, ker bi lahko drug — tako je dejal — strumetalizirali njegove besede.

Sama po sebi pa se nam ob tem vsiljuje ugotovitev, da soddaja predložitev resolucije z obiskom Vratuše v naših krajih, kakor je soddaja resolucija o Osimu z obiskom predsednika Pertinija v Jugoslaviji. Gre nemara za golo naključje? Res je, da ni obujal že pozabljenih spominov, resnici na ljubo pa je treba poudariti, da je bilo v občinski dvorani kot v velikih priložnostih prisotna krajevna zasebna televizijska ekipa. Na sejo italijanskega tržaškega dnevnika je odposlal tudi posebno tiskovno noto, v dvorani pa se je zbrala vrsta njegovih somišljenikov, ki so seji sledili do konca. Predstava je bila torej naročena za dogodek, ki ga je bilo treba reklamirati daleč naokrog.

Razprava, ki je bila od časa do časa zelo ostra, je skupščino takoj razviljovala na dva tabora. Na eni strani so stale demokratske sile, ki so ostro obsodile vsebino Gambassinijeve resolucije. Predstavniki KD, KPI, PSI in SSK so predvsem poudarili, da tak način obujanja spominov lahko samo kali strpnost in kulturno sožitje na tem področju. Svetovalec Cantoni je v predstavitvi resolucije KD med drugim dejal, da je treba spoštovati vse mnenja, ki so padli iz kakršnegakoli ideala. Tisti časi nam morajo biti v spomin, saj je nasilje že povzročilo veliko gorja. Zamisliti se moramo in se zopetstaviti proti novemu valu nasilja, ki v zadnjem času prihaja ponovno do izražaja. Svetovalec D'Amore (PSI) pa je v svojem posegu med drugim dejal, da je Gambassinijeva resolucija med najbolj nevarnimi instrumenti za obujanje sovraštva v zadnjih letih.

Vsebinsko tistarske resolucije sta ostro obsodila tudi komunisti Monfalcon in Poli. Slednja je še posebej poudarila, da je to pravo hujškanje sovraštva in mržnje, ki prihaja iz vrst tistih krogov, ki z besedami pravijo, da se borijo za družbeni napredek mesta. Trst mora gledati naprej in obnoviti svojo identiteto: samo tako bo mogoče lahkoponovno zaživelo. Svetovalec Monfalcon pa je med drugim dejal, da se občinski svet vsako leto in sicer 2. novembra pokloni spominu tujih vojakov, ki so umrli v fojbah. Na vsak način pa je ostro obsodil tako enostransko tolmačenje zgodovine in istovestnega Rizzarje z bazoviško fojbo. Tudi svetovalec Lokar (SSK) je ožigalovnelonarj izbruh proti mirnem sožitju v teh krajih, ki nikakor ne more koristiti tistim, ki imajo pri srcu prijateljsko sodelovanje med obmejnima deželama.

Gambassinijevo resolucijo pa so seveda podprli neofašisti, z njeno vsebino se je strinjali tudi socialdemokrat Lanza, češ da je treba vse mrtve spoštovati. Socialist D'Amore je k tej resoluciji predložil dva amandmaja, ki sta v bistvu spreminjala njeno vsebino. Tako popravljena resolucija je obvezovala občinski odbor, da mora tako ureditviti bazoviško fojbo kakor se temu pristoja. Iz resolucije so bila črtana tudi vsa enostranska tolmačenja zgodovine. Oba amandmaja je občinski svet sprejel z večino glasov: KPI, KD (manj fanfanjeva Ponisa), PSI in svetovalec Perca (LPT) in Ercolossija (PR).

Svetovalec Gambassinij je pred glasovanjem predlagal, da bi skupščina izglasovala eno samo resolucijo, ki pa bi morala upoštevati bistvene točke njegove resolucije. Sejo so za nekaj minut prekinili, saj je bilo takoj jasno, da je združitvotrehtresolucijenemogoča. Poglasovanju, s katerim je skupščina z večino glasov sprejela D'Amorejeva amandmaja in pred glasovanjem, s katerim bi se moral obrajati v naslednjih krajih: ob 18. uri na sedežu krajevne sekcije ARCI v Ul. Bisoletto in v dvorani krožka Rinaldi v Ul. Madonna 19, ob 20. uri pa v gostilni «Bella Trieste» v Ul. Cisternone.

Seja openskega združenja staršev Zdrženje staršev openske osnovne šole France Bevk in otroškega vrta vabi vse starše, ki imajo otroke v openskem otroškem vrtcu, da se udeležijo zborovanja, ki bo v sredo, 21. novembra, ob 20. uri v Finzgarjevem domu. Na sestanku, ki se ga bodo udeležili tudi izvoljeni slovenski predstavniki bodo govorili o akciji za tretjo sekcijo.

Tržaška federacija KPI obvešča, da bodo strankini prazniki danes, 17. novembra, v sredo, 21. novembra, ob 20. uri v Finzgarjevem domu. Na sestanku, ki se ga bodo udeležili tudi izvoljeni slovenski predstavniki bodo govorili o akciji za tretjo sekcijo.

RAZPRAVLJALI SO O PROBLEMIH LICEJA PREŠEREN IN TRGOVSKEGA ZAVODA ZOIS

Okrogla miza z odbornikom Spadarom uspeh za slovensko dijaško gibanje

Sprejet predlog o ustanovitvi komisije, ki naj bi sproti preverjala potek nadgradnje liceja - Na obeh šolah bi se moral začeti pouk v ponedeljek

Dijaki liceja Prešeren in trgovskega tehničnega zavoda Zois so imeli včeraj v prostorih Dijaškega doma v Trstu nepovodno okroglo mizo s pokrajinskim odbornikom za šolstvo prof. Steljom Spadarom, ki jim je v kratkem dovolil izčrpen poročilo orisal dejansko stanje na obeh šolah poleg tega pa jim je dal tudi res zanimiv predlog, da bi bili v bodoče sproti in boljše seznanjeni o delih za nadgradnjo liceja, ki so trenutno v teku.

Takoj uvodoma moramo poudariti, da so dijaki dobro organizirali okroglo mizo in da so se je udeležili v presenetljivo velikem številu. Bilo jih je namreč nad 170 z liceja in trgovske, čeprav je bil na teh šolah v tih dneh pouk prekinitvjen zaradi zanj nevarnosti oz. ogroženosti, prisotni pa sta bila tudi predstavniki dijakov z učiteljskega in strokovnega zavoda. Včerajšnja okrogla miza je pokazala,

JUTRI NA OSNOVNIH ŠOLAH VSI STARŠI NA VOLITVE V MEDRAZREDNE SVETE

Jutri bodo starši, ki imajo otroke v osnovnih šolah, stopili na volišča, da bi izvolili predstavnike v medrazredne svete, v dolinski občini pa bodo poleg tega potekale tudi volitve v svete otroških vrtev. O pomenu in nalogah medrazrednih svetov v osnovnih šolah smo že na dolgo in široko pisali, zato naj danes le na kratko opišemo sam sistem volitev.

Volišča bodo odprta od 8. do 20. ure in v tem času bodo na vsakem volilnem sedežu prisotni predsednik, tajnik in skrutinarji. Kot je znano, pooblaščen odloki ne predvidevajo predložitve kandidatne liste, zato so kandidati dijaško vsi volilni upravičenci. Iz tega razloga bo na vsakem volilnem sedežu razobešen seznam vseh volilnih upravičencev, kar bo omogočilo tudi morebitno preverjanje kandidatov neposredno pred glasovanjem. Vsak upravičenec ima pravico voliti v razredu, ki ga obiskuje njegov otrok; kadar ima otroke v več razredih, voli v vseh razredih, ki jih obiskujejo njegovi otroci. Glasuje se lahko za enega ali največ dva kandidata tako, da se na volilno listo napiše kandidatovo ime ali na njegovo zaporedno številko po izobesnem seznamu.

Zgolj kot informacija naj pomeni, da je vseh slovenskih upravičencev, na posebnosti, ki ga zajema naših pet didaktičnih razredov 2755, in sicer 578 v Dolini, 816 na Opčinah, 532 v Nabrežini, 392 pri Sv. Jakobu in 435 pri Sv. Ivanu.

Slovenski starši so na dosedanjih volitvah pokazali velik občudovnost in zanimanja za soudeležbo v upravljanju naših šol, saj so se vedno v velikem številu udeležili volitev. Dovolj je, da povemo, da se je zadnjih volitev v medrazredne odbore udeležilo nad 80 odstotkov slovenskih volilnih upravičencev. Zato lahko pričakujemo, da se bodo Slovenci tudi letos polnoštevilno udeležili volitev in izkoristili možnost soupravljanja, ki nam jo dajejo pooblaščen odloki. Jutri torej vsi na volišča!

Tržaška občina sporoča, da bo mestni muzej Revoltella zaradi nujnih popravil v nekaterih razstavnih dvoranah v nedeljo, 18. novembra, zaprt.

Uspeh sejma Stereosound 79

Včeraj je bila v prostorih Tržaškega velesejma uradna otvoritev sejma naprav za reproduciranje zvoka «Trieste Stereosound 79». Na slovesnosti so bili prisotni predstavniki oblasti in še drugi gostje, ki so si v spremstvu predsednika avtonomne ustanove «Trieste fieras» ogledali razstavo najbolj zahtevnih aparatov HI-FI.

Letošnja pobuda spada med najpomembnejše te vrste, saj razstavljamo v naslednjih krajih: ob 18. uri na sedežu krajevne sekcije ARCI v Ul. Bisoletto in v dvorani krožka Rinaldi v Ul. Madonna 19, ob 20. uri pa v gostilni «Bella Trieste» v Ul. Cisternone.

KLJUB NASPROTNEMU POZIVU ZDRUŽENJA TRGOVCEV

MED VČERAŠNJO STAVKO VEČINA TRGOVIN ZAPRTIH

Nobenege incidenta - Sindikati obrazložili jugoslovanskim kupcem razloge stavke in jih prosili za razumevanje

Delavci in kupci iz Jugoslavije, razredna solidarnost ne pozna meja! Tako, v slovensčini pa tudi srbohrvaščini, je zapisano na letaku, ki ga je ob včerajšnji dopoldanski deželni stavki trgovskih uslužbencev dalo tiskovni tajništvo enotne sindikalne zveze FULCTAS / CGIL - CISL - UIL in so ga nato stavkojoci raznoževali po mestu med spredvom, ki je obšel središnje ulice. Mnogi prizadehi, ki se borijo za obnovitev že junija zapadle delovne pogodbe, je krenila tudi skozi Terezijansko četrt. Večina tamkajšnjih trgovcev se za bučno manifestacijo je zmenila ni, kakor že med stavkama 6. in 10. novembra.

Tudi sami smo obšli mestne ulice in ugotovili, da razen redkih primerov in z izjemo manjših trgovin v družinski režiji, ki pač v stavko niso vpletene, poziv ni dosegel namena. Vse veleblagovnice in dober del večjih pa tudi še manjših prodajalnih, ki zapostoljuje vsaj nekaj uslužbencev, so bile do 15.30 zaprte. Na izloženih oknih so krajevni italijanski, slovenski in srbohrvaški napisi «Sciopero» — stavka — štrajk», ponekod opozorila, da se trgovina odpre šele popoldne, drugod pa nobenege napisa, a je v notranjosti tudi žive duše ne. Takšna je bila na primer slika na Korzu Italia in v Carduccijevi ulici, takšna tudi v Mazzinjevi ulici in na Trgu stare mitnice, medtem ko sta bila na Galdonijevem trgu parkirana tovornjaka s karabinierji v bojnih oprehi, ki so seveda ostali križem rok.

Zdrženje staršev openske osnovne šole France Bevk in otroškega vrta vabi vse starše, ki imajo otroke v openskem otroškem vrtcu, da se udeležijo zborovanja, ki bo v sredo, 21. novembra, ob 20. uri v Finzgarjevem domu. Na sestanku, ki se ga bodo udeležili tudi izvoljeni slovenski predstavniki bodo govorili o akciji za tretjo sekcijo.

V uvodoma omenjenem letaku, zamišljenem kot odgovor vsem, ki nasprotujejo priznanju sindikalnih pravic tudi tistim šestim milijonom trgovskih uslužbencev, ki jih v danih razmerah lahko vsak čas in brez utemeljive delodajalec postavi na cesto (brez dopolnilne blagajne), tajništvo enotne sindikalne zveze obrazlojuje jugoslovanskim gostom vzroke stavke. Ti ne tičijo zgolj v denarnih zahtevah (čeprav je trgovsko osebje v naši deželi slabše plačano kakor drugod v državi), ampak predvsem v nujni po smotnosti in pravičnejši ureditvi obratovalnega in delovnega urnika, po učinkoviti obrambi delovnih mest z uveljavljanjem delavskega statuta ter po pospešitvi zadržnega procesa tudi v tej pomembni gospodarski panogi.

Sindikati nazadnje naprošajo jugoslovanske kupce za razumevanje. Ne verjamemo, da so prišli iz naše matične domovine bili včeraj v hudih težavah. Tudi zato ne, ker so jim bile na stečaj odprte prodajne tude takšnih trgovcev, ki cenijo le denarno plat dinarskega in deviznega priliva z onstran meje. Ne pa tudi njegove globlje vsebine, ki jo označujejo demokratska odprtost in vzajemno sodelovanje. (dg)

Zdravstveni načelnik tržaške občine je objavil seznam primerov nalezljivih bolezni, ki so jih zabeležili v obdobju od 5. do 11. novembra: 5 primerov škrlatnice, 9 primerov noric, 2 primera oslovskega kašlja, en primer ošpic, 3 primera srebričice (od katerih je eden izven občine), 2 primera nalezljive vnetja jeter, en primer salmonelozne in en primer nalezljive mononukleoze.

Zelo pomemben pa je bil njegov predlog o sestavi posebne komisije (skupine) dijakov, ki bi imela od tedna do tedna stike s pokrajinsko upravo ter bi preverjali, kako potekajo dela za nadgradnjo liceja, da bi bili dijaki tako stalno obveščeni o nadaljevanju nadgradnje. Dejal je, da pooblaščen odloki sicer ne preprečujejo takih koordinacijskih teles, dokaj zatem pa je dodal, da vlada doslej še ni dala slovenski šoli vsah pravic, ki ji pripadajo, komisija naj bi bila zato le poskus, zametek samoupravljanja na naših šolah.

Dijaki so predlog osvojili ter se domenili, da danes sestavijo skupino svojih predstavnikov, ki se bo popoldne sestala na pokrajini. Na včerajšnji okrogli mizi so dijaki povabilo učno in neučno osebje šol ter starše. Resnici na ljubo je bil njihov odziv minimalen, kar pa ne smejo dijaki tolmačiti kot njihovo popolno odjuitve. Nasprotno, poiskati morajo pravi stik z vsemi našimi šolskimi organi in javniki (zavodskim svetom, profesorji, starši in drugimi), kajti le na tak enoten način bodo lahko uspešno nadaljevali začeto akcijo. S torškovo stavko, ki je pripomoček, da so se nopravilna dela na šoli pospešila in z včerajšnjo okroglo mizo so se izkazali kot resna in odgovorna komponenta šolskega življenja, na katero sedaj lahko računamo. (Šč)

V torek, 20. novembra, ob 19.30 se sestane na sedežu (Rotonda pri Boškotu 3/f) rajonski svet za Sv. Ivan.

Izredni prof. Clobenih opravi v cerkvi sv. Silvestra bo v četrtek, 22. novembra, romunski pianist Adrian Vasilache Koncert se bo pričel ob 19.30.

Tržaška občina sporoča, da bo mestni muzej Revoltella zaradi nujnih popravil v nekaterih razstavnih dvoranah v nedeljo, 18. novembra, zaprt.

DRŽAVA ŠE VEDNO NI NAKAZALA OBLJUBLJENIH 4,5 MILIJARDE LIR

Uslužbenci tržaške pokrajine brez decembrske in 13. plače?

Skupno zneseta nad milijardo lir - Predsednik Gheri posredoval pri ministru Rogonju

Uslužbenci tržaške pokrajine utegnjo ostati brez decembrske in trinajste plače. To ni morda kak nov moderen način pobiranja inflacije sprčo dejstva, da bo božična nagrada (kot Italijani tudi nazivajo trinajsto plačo) vsako leto povzročil občuten narast denarne obkrota; to je le naravna posledica že kroničnih zamud, ki spremljajo preliv finančnih sredstev iz državnih blagajne v blagajne krajevnih ustanov. Mislimo na milijarde, ki jih je država dolžna tudi pokrajinskim upravam, odkar nimajo te po Pretejevi davčni reformi več lastnih dohodkov od neposrednih davkov.

Kaj storiti? Plačati dolgove in pustiti osebje brez decembrske in trinajste plače? Plačati ali obratno? Prva rešitev bi pomenila popolno paralizo pokrajinskega upravnega aparata in storitev, zato je pokrajinski odbor odredil poravnavo omejenih dolgov, z druge strani pa opozoril na nevarno finančno stanje prefekturo ter krajevne in deželne parlamentarce Cuffara in Gerbčevo (KPI), Tombesija (KD), Fortuno in Lepreja (PSI), Gruber-Bencovo (LPT) in Scovarcichija (PSDI) pa še deželni tajništvi PRI in PLL.

Ob enem je predsednik pokrajine Gheri primerno posegel pri notranjem ministru Rogonju; če država ne bo še ta mesec izplačala pokrajini omejenega zneska ali ji vsaj postrela s formalnim jamstvom v tem smislu, uslužbencem ne bo mogoče izročiti decembrske in trinajste plače, ki skupaj presegaata milijardo lir. Ne samo, tudi za plačilo zakonito določenih socialnih prispevkov ne bo možno poskrbeti. Vsa zadeva ne potrebuje prav nobene dodatnega komentarja. (de)

Zadnja takšna zamuda se nanaša na 4,5 milijarde lir, katerih tržaška pokrajina se danes ni prejela kljub pravčasnemu posredovanju pri notranjem ministru. Zaradi te zamude pokrajina ni mogla poravnati dolgov z raznimi davčitelji in podjetji, ki se kopijoče že od maja.

Ob enem je predsednik pokrajine Gheri primerno posegel pri notranjem ministru Rogonju; če država ne bo še ta mesec izplačala pokrajini omejenega zneska ali ji vsaj postrela s formalnim jamstvom v tem smislu, uslužbencem ne bo mogoče izročiti decembrske in trinajste plače, ki skupaj presegaata milijardo lir. Ne samo, tudi za plačilo zakonito določenih socialnih prispevkov ne bo možno poskrbeti. Vsa zadeva ne potrebuje prav nobene dodatnega komentarja. (de)

Ob enem je predsednik pokrajine Gheri primerno posegel pri notranjem ministru Rogonju; če država ne bo še ta mesec izplačala pokrajini omejenega zneska ali ji vsaj postrela s formalnim jamstvom v tem smislu, uslužbencem ne bo mogoče izročiti decembrske in trinajste plače, ki skupaj presegaata milijardo lir. Ne samo, tudi za plačilo zakonito določenih socialnih prispevkov ne bo možno poskrbeti. Vsa zadeva ne potrebuje prav nobene dodatnega komentarja. (de)

OD PONEDELJKA PRI SV. SOBOTI

Družinska posvetovalnica končno pričjenja z delom

Sinoči je bilo v kinodvorani Lumiere pri Sv. Soboti javno zborovanje, ki ga je sklical upravljavni odbor družinske posvetovalnice, ki bo končno, po petih letih pri zadevani, v ponedeljek začela delovati v Ul. Valmaura 7. Zborovanje so sklicali z namenom, da bi seznanili prebivalce z delom, oz. s cilji, ki si jih posvetovalnica stavlja in pa z novim pravilnikom o delovanju, ki ga je izlasoval občinski svet. Na zborovanju so bili prisotni člani ekipe, ki bo delala v posvetovalnici, pokrajinski odbor za zdravstvo in predsednik pokrajinskega zdravstvenega konzorcija Pessato, opazili pa smo tudi predstavnike političnih strank in občinske svetlovalce opozicije. Dokaj značilno pa je, da se zborovanja ni udeležili nihče od listarske občinske uprave, ki bi morala celo sodelovati pri upravljanju.

Prva družinska posvetovalnica na Tržaškem torej začena z delom, v kratkem pa bi ji morale slediti še druge. V zvezi s tem naj opozorimo bralce na določilo iz pravilnika o delovanju, po katerem lahko skupščina članov posvetovalnice (vpisane se lahko vsakdo in vpisnina je zastojni) zahteva, da vsaj eden od osebja posvetovalnice govori slovensko. (URVA 1979 SLOVA)

Repentabski občinski svet se je sestel ob 19.30 in razpravljajl o drugim o finančnem proračunu za leto 1980, o ukrepih v korist kmetijskega kmetijstva in drugih vprašanjih. Repentabski občinski svet se je sestel ob 19.30 in razpravljajl o drugim o finančnem proračunu za leto 1980, o ukrepih v korist kmetijskega kmetijstva in drugih vprašanjih.

SKLEP DOLINSKEGA OBČINSKEGA SVETA

Občine Dolina, Milje in Koper bodo sklenile prijateljstvo

Brzojavka ministrstvu z zahtevo po namestitvi učnih moči za uvedbo celodnevne pouka na šoli v Boljuncu

Predsinčnim se je v Dolini sestel občinski svet. Svetovalci so obravnavali predvsem vprašanje uvedbe celodnevne pouka na osnovni šoli v Boljuncu in pobudo vzpostaviti občnami Dolina - Milje Koper. Glede celodnevne pouka na slovenski osnovni šoli «Fran Venturini» v Boljuncu je bilo rečeno, da so slovenski starši že dobili zagotovilo od šolskih oblasti za nadomestitev potrebnih učnih moči in s pomočjo učiteljskega odbora so se udeležili učni moči ter z udnariškim delom so uredili še par potrebnih učilnic. Ob začetku šolskega leta pa niso namestitvi obljubljeni učni moči. Tako so se starši s predstavniki občinske uprave sestali v šolskim skrbnikom in vladnim komisarjem, da bi premostili še to zadnjo oviro. Oba stala sicer zagotovila vsu pomoč, ker pa do danes ni še nobenega pozitivnega odgovora, je dolinski občinski svet soglasno sklenil, da pošlje na pristojno ministrstvo brzojavko z zahtevno po namestitvi potrebnih učnih moči. V diskusijo so poleg župana in podžupana posešli še Sancin in Svara (KPI) ter Bandi (PSI), ki so pozitivno ocenili pobudo staršev.

Na seji so razpravljali še o ustanovitvi občinske sekcije združenja krvodajalcev. Kot je poudaril župan Švab je veliko krvodajalcev v dolinski občini, ki bi se lahko povezali v združenje. Če bo to teha prišlo, bo uprava nudila vsu pomoč, ki je v njeni pristojnosti. Tudi pravilnik o sklenitvi prijateljstva med občinami Dolina - Milje in Koper je bil soglasno sprejet. V decembru bo v gledališču France Prešeren v Boljuncu prvo srečanje s podpisom listine in sodelovanjem skupin vseh treh občin. Medsebojno sodelovanje se bo doslej odvijalo na vseh področjih, kar naj bi prispevalo k čimboljšemu sožitju omejenih prebivalcev.

Ob koncu seje so sprejeli še sklep o podelitvi naloge za izdelavo občinskega načrta za izgradnjo občinske hiše pri Domju. Župan pa je poročal o poteku drugih javnih del, o sestanku glede problema motokrosa na hribu Sv. Roka ter o obisku delegacije slovenske vlade v naši deželi. V. L.

Psovke, klofute in brce v «Caffè degli specchi»

V četrtek je bilo v «Caffè degli specchi» na Trgu Unità vroče. Dva vznaketa sta se brez vsakršnih vzrokov znesla nad mlado Patrizio Perlitz, jo psovala, oklofutala, ji strgala rokav plašča ter nato prisilila kstop klofuto tudi enemu od gostov lokala, ki ji je priscolil na pomoč. Moška nista prenehala z enmudjimi niti po prihodu policije. Zmuro od agentov sta razbila zapestno uro, druga pa sta tudi napadla in kar na lepem je mož postave ostal brez ure. Agentoma ju je uspelo pomiriti ter odpeljati na kvosturo, kjer so ju legitimirali, gre za Sergia Suso, 26 let, Ul. Toffani 3 in za Claudia Martinuzzi, 31 let. Posneje so ju tudi aretirali. Eden od agentov, Paolo Mola se je moral zateči v bolnico, kjer so mu nudili prvo pomoč. Okreval bo v 15 dneh.

Nevaren padec bolnika v bolnici

Včeraj zarana je padeel po stopnicah v glavni bolnici 61-letni sepepe Stanchic s Star istrske občine, ki so ga sprejeli v bolnico in ga zaradi ulkusa na dvanajsterniku med padcem si je moški zlomil stegnenico leve noge, zaradi česar se bo moral zdraviti še 90 dni na nevrokirurškem oddelku.

Šard Brez izreka globoko sočutje

Marinu in Armandu Sočutu ob izpitu dragega očeta.

Tudi slovenski dijaki na vsedravnih demonstracijah v Rimu

V Rimu bo danes enotna demonstracija dijakov iz vse Italije proti poskusu restavracije v Italijanski šoli, ki jo hoče uvesti minister za šolstvo Valitutti z zadnjimi spornimi ukrepi. Demonstracije se bo udeležila tudi delegacija tržaških dijakov višjih srednjih šol, med katerimi je tudi desetina slovenskih dijakov. Predstavniki slovenskih dijakov je odpotvalo sinoči z avtobusom iz Trsta, iz Rima pa se bo vrnilo jutri.

Uspeh sejma Stereosound 79

Včeraj je bila v prostorih Tržaškega velesejma uradna otvoritev sejma naprav za reproduciranje zvoka «Trieste Stereosound 79». Na slovesnosti so bili prisotni predstavniki oblasti in še drugi gostje, ki so si v spremstvu predsednika avtonomne ustanove «Trieste fieras» ogledali razstavo najbolj zahtevnih aparatov HI-FI.



Kako bo z morebitnimi prekinitvami električnega toka

Kot smo včeraj že poročali v okviru vsedravnih kronike, je ustanova za električno energijo ENEL začela pripravljati emergentni varnostni načrt, da bi bila lahko kakovostno in brez prekinitev električni tok. Načrt je bil potreben, ker zaradi stalnega in zelo hitrega naraščanja potrebe ENEL nima več zadostnih rezerv, da bi lahko zadostila povpraševanju tudi v primeru večjih tehničnih okvar ali prekomerne porabe energije. Zaradi tega je ravnateljstvo ustanove pripravilo načrt, katerega učinkovitost bo preverjalo v prihodnjih dveh tednih, da bi v primeru okvar preprečilo električni «black out» na obsežnejšem področju in da bi zmanjšalo na najmanjšo možno mero nevarnosti za porabnike. Načrt zadeva tako majhne porabnike, katerim dovajajo tok srednje napetosti, kot tudi velike porabnike (gre predvsem za industrijske obrate), katerim dovajajo tok visoke napetosti. Vse porabnike so teritorialno razdelili v dvajset skupin, vsaka od teh pa bo v primeru potrebe, en dan v tednu za podružno brez toka, v primeru industrijskih obratov pa bodo le ti en dan v tednu za tri ure brez toka. Morebitne prekinitve, pravijo pri ENEL, bodo res le v izrednih primerih in ko bodo nujno potrebne, porazdeljene pa bodo od ponedeljka do petka enakomerno na omejenih dvajset skupin porabnikov od 7.30 do 16.00 (od 16.00 do 19.00 za industrijske obrate). Celotno zasnovo in njeno učinkovitost bodo preverili v prihodnjih dveh tednih z nekajminutnimi izkjučitvami toka za vsako skupino. Za Trst pridejo v poštev skupine 1 (prekinitve v ponedeljek od 7.30 do 9.00), 4 (ponedeljek, 14.30 - 16.00), 7 (torek 10.30 - 12.00), 10 (sreda 9.00 - 10.30), 14 (četrtek 9.00 - 10.30), 19 (petek 10.30 - 12.00). Ravnateljstvo ENEL sicer ne izključuje možnosti prekinitve toka v drugih časovnih obdobjih, če bi razpoložljivost energije to zahtevala, poudarja pa vsekakor, da so navedena časovna obdobja tiska, katerih bo lahko najpogostje prišlo do prekinitve. Zato vabi vse porabnike, naj ugotovijo, kateri skupini pripadajo, da sprejmejo vse potrebne ukrepe in preverijo delovanje morebitnih avtonomnih generatorjev. Kako lahko porabnik ugotovi, kateri skupini pripada? Na podlagi priložene mape ali pa v prihodnjih tednih ob preverjanju funkcionalnosti in učinkovitosti načrta. Vzemimo primer: porabniki, ki jim bo v sredo, 21. novembra, (in v sredo, 28. novembra) ob 9. uri zmanjkal tok za tri minute, naj vedo, da pripadajo 10. skupini in da bodo, seveda če bo to res potrebno, brez toka ob sredoah od 9. ure do 10.30.

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi ANDREJ ŠKERLAVAJ Pogreb dragega pokojnika bo danes, 17. novembra, ob 12. uri iz mrtvašnice glavne bolnišnice naravnost v opensko cerkev. Zalučeli žena Amalija, sinova Marjo in Peter z družinama Opčine, Trebče, Frankfurt, 17. novembra 1979

KONEC PRIHODNJEGA TEDNA

STROKOVNA ŠOLA V NOVE PROSTORE PRI SV. IVANU

Ob vselitvi kulturna prireditel - Po kom se bo šola poimenovala? - Nujno potrebna 4. in 5. letnik

Vse kaže, da se bo slovenska poklicna šola za industrijo in obrt prihodnje sobote lahko vselila v obnovljene prostore v pritličju paviljona «B» v okviru bivše pokrajinske psihiatrične bolnišnice pri Sv. Ivanu. Občinski delavci so namreč v paviljonu že opravili vsa glavna dela in pravkar dokončujejo nekatera obrobna opravila, v ponedeljek pa bo osebe neke trdke začelo s čiščenjem prostorov.

Upoštevaajo dejstvo, da se šola šele v posebno okolje in da so nekatere mirni bolniki še vedno gostje svetoivanskega kompleksa, je vodstvo šole poskrbelo za primerno počitniški dijak in je za danes ob 13.45 organizirano na šoli predavanje dveh psihiatrov, dr. H. Jogan in dr. D. Sedmaka, katerima se bo pridružil še znani filmski amater A. Zerjal, ki bo zavrtil film o problemih psihiatrije. Na predavanju so topio vabljeni tudi starši dijakov. V zvezi z vselitvijo šole v nove prostore naj omenimo, da nameravajo dijaki v kratkem prirediti v njih posebno kulturno prireditev, s katero hočejo praznovati dogodek.

V ponedeljek 19. novembra z začetkom ob 18. uri, bo na šoli rodil vabi na.

PD SLOVENEK DRUŽABNI VEČER ki bo danes, 17. t.m., ob 20.30 v prostorni dvorani v Borštu.

Na sponore je nastop mešanega in otroškega zbora Slovencev in nekaj družabnih točk.

MLADINSKI KROŽEK Prosek - Kontovel priredi drevi, ob 20. uri.

PLES v Kulturnem domu (bivši kinodvorani Iris) na Proseku. Vabljeni!

Razstave V občinski galeriji razstava učencev grafične šole «Carlo Sbisà». Razstavo bodo odprli danes in bo trajala do 25. novembra.

V galeriji Tribbio bo do 30. novembra odprta razstava Uga Cararja. V prostorih «centra Barbacani» (na istoimenskem trgu števil. 4) razstavlja svoja dela Avstrijec Kristian Schweifert in Jugoslovjan N. Tahirović. Razstava bo doprta do 19. novembra.

V Kulturnem domu v Trstu je odprta razstava nos. slik in domačih predmetov. Razstavo sta pripravila odtok za zgodovino NSK in TFS «Stu ledis». Odprta bo do 9. decembra.

V galeriji Planetarij razstavlja Dova. V Peterlinovi dvorani v Ul. Donizetti 3/1 nadst. razstavlja do 26. novembra Robert Kozman. Razstava je odprta od 18.30 do 20. ure.

V galeriji II. Mandracchio razstavlja Ondina Brunetti. Razstava bo odprta do 29. t.m.

V galeriji Teatro Romano, Ul. Donato 20, razstavlja Guido Antoni. Razstavlja jo do 26. t.m.

V prostorih «La Navetta» bo od danes, 17. do 24. t.m., razstavljal Puccio Monaco. Otvoritev razstave bo ob 18. uri.

V galeriji «Alla corsia Stadion» bo od danes, 17. do 20. novembra, razstavljal Alberto Alfiero.

PD VALENTIN VODNIK - DOLINA priredi v Torkil FOTOGRAFSKO RAZSTAVO MIMO OBJEKTIVA

Sodelujejo: JANKO FURLAN, VILJEM ZAVADLAL, JOŽKO PRINCIC, OSKAR KOJGANČIĆ, SASO OTA, LADI KOMAR

Uvodni nagovor: prof. Milko Rener. Poje: ženski zbor Valentin Vodnik pod vodstvom Vihre Kodrič. Obavestitev: DANES, ob 20. uri. Vabljeni!

Včeraj - danes Danes, SOBOTA, 17. novembra LJUBA. Rosalia Bolko vd. Fucca, 45-letna Bianca Rosa Lorenzon, 81-letni Nicolò Parovel.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 8.30 do 20.30) Trg Ospedale 6, Ul. dell'Istria 35, Drevored Miramare 117, Ul. Combi 19.

(od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30) LARGO PIAVE 2, Trg della Borsa 12. NOČNA SLUŽBA LEKARN (od 20.30 dalje) Largo PIAVE 2, Trg della Borsa 12.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA Nočna služba za zavarovanje INAM in ENPAS od 22. do 7. ure: telef. št. 732.627.

LEKARNE V OKOLICI Boljunec: tel. 228.124; Bazovica: tel. 226.165; Opčine: tel. 211.001; Prosek: tel. 225.141; Božje polje: Zgonik: tel. 225.596; Nabrezina: tel. 200.121; Sesičan: tel. 209.197; Zavrje: tel. 213.137; Milje: tel. 271.124.

KRIZA V GOSPODARSTVU UDARJA TUDI PO SINDIKATIH

Manj včlanjenih v razne sindikate zaradi manjšega števila zaposlenih

Sindikati ne bodo dosegli lanskega števila članstva - Poznamati se bodo morali za uslužbence v manjših obratih ali trgovinah

Kriza v zaposlovanju v nekaterih večjih industrijskih obratih je negativno odjeknila tudi v včlanjevanju v sindikalne organizacije. Iz razpoložljivih podatkov izhaja namreč, da sindikati niso dosegli za letošnje leto zastavljene si naloge povzročajo svojih članov, marveč imajo celo manj članov kot v lanskem letu. Sicer imamo na mizi podatke o številu članstva ob koncu lanskega leta in o včlanjevanju do letošnjega 30. septembra. Možna bi bilo torej tudi, da bi se število članov povečalo do konca leta, vendarle v sindikalnih vodstvih v to ne verjamejo.

Zmanjšanje števila članov beležijo v vseh sindikatih. Pri delavskih zbornicah - CGIL so imeli n.p. nekaj sto članov manj kot lani. Enako je pri drugi sindikalni centrali, t.j. pri CISL. O tem padcu članstva je vodstvo CISL obvestilo svoje aktiviste na nedavni organizacijski konferenci, ki je bila v Gorici 26. oktobra.

Našim bralcem lahko postržemo z nekaterimi podatki. Ob koncu leta 1977 so imeli v CISL včlanjenih 10.770 ljudi. ob koncu leta 1978 je njihovo število naraslo na 10.883. Predvidevamo, da bodo imeli konec letošnjega leta 11.725 članov, do 30. septembra pa jih imajo že 10.227. Torej precej manj kot se načrtovano in tudi manj kot ob koncu lanskega leta. V vodstvu CISL sicer pravijo, da se je položaj v mesecu in pol precej izboljšal.

V tem številu niso všteti tisti delavci in uradniki, ki so se včlanili v enotne strokovne sindikate, n.p. FLM (enotna zveza kovinarjev). Še vedno velja, da se nekateri delavci včlanijo v strokovne sindikate posameznih sindikalnih central, drugi pa izberejo enotni strokovni sindikat.

Najmočnejši strokovni sindikat v goriskem CISL je sindikat kovinarjev FIM. Tu imajo 2501 člana, lani so jih imeli 2508, predvideli so jih 2.800. Tu niso zabeležili zmanjšanja števila včlanjenih, čeprav se število članov v največji tovarni, t.j. v tržiški ladjedelni manjša. Na drugem mestu po številu včlanjenosti je sindikat uslužbenecv krajevnih uprav. Teh so zabeležili doslej 1.100, lani so jih imeli 1.145. Povečali so število članov med gradbenic in sicer od lanskih 720 na 800 in s tem dosegli tudi zastavljene plan. Manj pa je članov med delavci v javnih službah industriji in sicer 252, medtem ko jih je bilo lani 297, predvideli so 300 članov. Povečalo se je tudi število članov med delavci električnih podjetij in sicer o 195 na 210. Na isti ravni kot lani so ostali med tekstilci (500 članov, lani 501), čeprav so si zastavili nalogo doseči število 600 članov.

Manj članov je med kmetijskimi delavci (250 namesto lanskih 338). Kjer je najbolj opaziti zmanjšanje števila članov, je v raznih servisnih službah. Ponekod poteka včlanjevanje počasneje, ker so to podjetja z manjšim številom zaposlenih, drugod pa so se delavci včlanili v novoustanovljene enotne strokovne sindikate, ne da bi se ozirali na eno ali drugo sindikalno centralo.

Vse bolj se zapleta na pokrajini Vse kaže, da bo prihodnja seja pokrajinskega sveta v Gorici potekala v precej razburjenem in napetem ozračju in nekateri celo napovedujejo skorajšen izbruh krize. V zadnjih tednih se namreč množijo ostre kritike na račun načina vodenja upravnih poslov in na račun političnih odločitev enobarnega krščenjskodemokratskega odbora in to s strani strank, ki sestavljajo tako imenovano večino politične solidarnosti.

Po ostrih kritikah socialistične stranke, so se večeraj oglašili socialdemokrati. Njihov predstavnik v pokrajinskem svetu, Edoardo Bressan je predsedniku pokrajine naslovil pismeno vprašanje, v katerem sprašuje za pojasnila v zvezi z zadržanjem na nedavnem sestanku na deželni, kjer so razpravljali o načrtu gradnje varovane ceste št. 56. Predstavniki pokrajine naj bi ob tej priložnosti izrekli neugodno mnenje glede gradnje nove infrastrukture, kar naj bi bilo v nasprotju z vsebino programskega dogovora. Bressan tudi sprašuje, kakšne ukrepe namerava sprejeti predsednik pokrajine, da bi državno podjetje za ceste ne preklicalo že odobrenih sredstev.

Razprava v okviru rajonskega sveta Dokončno urediti nogometno igrišče v Štandrežu Zadnja seja rajonskega sveta v Štandrežu je bila skoraj v celoti posvečena obravnavi nekaterih prejšnjih vprašanj ureditve nogometnega igrišča Juventine. Zato so se zasedanja udeležili tudi predsednik in nekateri člani upravnega odbora tega športnega društva.

Sportni objekt je že nekaj let v zelo slabem stanju, saj občina slabo skrbi za njegovo vzdrževanje. Kljub temu, da so člani Juventine, kakor tudi rajonski svet, že nekajkrat opozorili na rešitev nekaterih najbolj nujnih vprašanj, še preden bi se lotili globalnega reševanja. Tako predstavlja šibka električna napeljava v slačihnicah redno vrsto težav. Ob vsaki večji porabi

V KATOLIŠKEM DOMU V GORICI

Danes in jutri «Cecilijanka»

Na reviji, ki je že 21. po vrsti, bo sodelovalo 18 zborov

Danes in jutri, prireja Zveza slovenske katoliške prosvete v Katoliškem domu v Gorici tradicionalno revijo pesnih zborov «Cecilijanka». Na letošnjem prikazu nam predka zborovskega petja, ki bo doživel že 21. izvedbo, bo sodelovalo 18 zborov. Prevladovati bodo gorški zbori, ob njih pa bodo zapele še gostje iz Kanalske doline, Beneške Slovenije, s Koroskega, s Tržaškega in iz Slovenije.

Drevi ob 20.30 bodo nastopili naslednji zbori: mešani zbor «Rečani» iz Benečije, ženski pevski zbor «Oton Zupančič» iz Štandreža, moški zbor «France Bevk» iz Proavne, moški zbor «Fante izpod Grmade», dekliški zbor Devin, mladinski zbor Sentmaver, moški zbor «Mirko Fijelj» iz Gorice, glasbena skupina «Nova misel».

Predavanje o G. I. Ascoliju Goriska občinska uprava se hoče dostojno spomniti znanega goriskega glotologa Graziadina Isaia Ascolija ob 150-letnici rojstva. Zaradi tega je povabila v Gorico dr. Tullia De Maura, profesorja filozofije na univerzi v Rimu, znanega strokovnega pisca in sodelavca številnih italijanskih in tujih revij. Predavanje bo v petek, 23. novembra, ob 18. uri v avditoriju v Ul. Roma.

Goriska občinska uprava se hoče s tem predavanjem vrstiti v niz s predavatelji, ki bodo v našem mestu še pred koncem leta. Zavod za srednjeevropska srečanja priredi namreč vrsto predavanj in razprav o osebnosti in delovanju tega znanega goriskega znanstvenika, ki je obogatil italijansko lingvistiko in je bil tudi ustanovitelj italijanske glotološkega arhiva.

Obsodili so jih zaradi razpečevanja mamila

Z obsodbo na različne zaporne kazni in plačilo globe se je pred goriskim okrožnim sodiščem večkrat zaključila kazenska obravnava proti skupini treh mladenčev iz Tržiča, ki so bili obtoženi posesti in razpečevanja mamila. Proces se je začel že 2. novembra letos, a so ga morali preložiti zaradi odsotnosti nekaterih pri.

Na zatočni klopi so se tako znašli 24-letni Luigi Marcone, 25-letni Alfredo Lo Faro in 30-letni Vladimir Donda. Dogodek, ki jih je privedel za rešetke, pa se je pripetil 22. marca letos v Tržiču, ko so policijski agenti, pri preiskavi na Marconejevem domu v Ul. Fratelli Roselli na št. 13 doz heroina in nekoga drugega mamila. Sicer pa so bili še dalje zadržani na sledi skupini fantov, ki se vda mamilom in ki se občasno, da pač pride do lastne doze, tudi ukvarja z razpečevanjem. Tako je bilo tudi 22. marca letos. Policisti so v lekarni San Nicolò opazili dva mladenčev, ki sta kupila injekcijske brizgalke. Kmalu zatem so enega od dveh fantov prestregli pri izhodu iz Marconejevega stanovanja in pri njem našli dozo heroina. Šlo je za Maurizia Venturina, ki je dejal, da mu je mamilo odstopil Marcone.

Hisna preiskava je dokazala, da je bilo v Marconejevem stanovanju res nekakšno majhno razpečevalno središče. Odtod prihajajo sodišču in sodnih postopkih, ki pa nikakor ni poljsni, kdo je imel mamilo same za lastno uporabo in kdo od trojice se je ukvarjal tudi z razpečevanjem, čeprav nekateri okoliščine kažejo, na to, da je zveze z Verono in Vidmom vzdrževal Vladimir Donda.

Sodišče je vse tri obtožence spoznalo za krive ter jih obsodilo na različne zaporne kazni in plačilo globe. Marconeju in Dondi so prisodili eno leto in osem mesecev zapora ter po 300 tisoč litr kazni. Lo Faro pa eno leto in devet mesecev ter 350 tisoč litr kazni. Za Lo Fara je kazen pogojna.

Razna obvestila

Mladinski krožek priredi danes, 17. t.m., v Dijaškem domu, v popoldanskih urah, enodnevni seminar o dijaškem gibanju na Goriskem in zadnjem desetletju.

Kino

Gorica VERDI 17.00-22.00 «Ratataplan». M. Nichetti. Barvni film. CORSO 17.30-22.00 «Uragano». J. Robards in M. Farrow. Barvni film. VITTORIA 17.00-22.00 «I porno desiderii di una studentessa». Prevedan mladini pod 18. letom. Barvni film.

Tržič EXCELSIOR 16.30-22.00 «Attimo per attimo». PRINCIPE 17.00-22.00 «La luna».

Nova Gorica in okolica SOČA (Nova Gorica) 18.00-20.00 «Jezna pest». Hongkonški film. SVOBODA (Sempeter) 18.00-20.00 «Junak divljine». Hongkonški film. DESKLE 19.30 «Convoy». Ameriški film.

DEZURNA LEKARNA V GORICI Danes ves dan in ponoči je v Gorici dežurna lekarna Pontoni & Bassi, Raštel 52, tel. 83.349.

DEZURNA LEKARNA V TRŽIČU Danes ves dan in ponoči je v Tržiču dežurna lekarna S. Antonio, Ul. Romana, tel. 40.497.

Delovni kolektiv Dijaškega doma izreka ravnatelja Edmunda Koštna globoko sožalje ob izgubi draga očeta.

Zamrzniti cene jestvin do konca tega leta

Na sestanku zveze trgovcev in pokrajinske sindikalne organizacije CGIL, CISL, UIL so se pogovarjali o cenah in dragini v goriskem pokrajini. Kakor nam je sporočila, je sindikalna federacija na tem sestanku zahtevala, naj se v skladu s pristojnostmi policijske mehanizma za zamrznitev cen in zaustavitve naraščanja dražine. Po mnenju sindikatov bi morali tudi trgovci preprečiti davčne utaje raznih kategorij samostojnih delavcev. Na tak način bo mogoče prekositi posameznih faz, kjer se cene oblikujejo, določiti končno ceno. Preko takšnega mehanizma bi lažje določili dodatno vrednost, ki naj se pristje trgu namenjenemu blagu.

Sindikalna delegacija je zvezi trgovcev predlagala izpolnitev nekaterih predlogov, ki imajo za cilj zaustavitev naraščanja dražine. Tako naj bi se trgovci obvezali, da bodo zamrznili cene hrane do konca tega leta. Preučijo naj možnosti za razširitev te pobude tudi na druge sektorje kot so oblačila itd. Potrošnika je potrebno vzgojiti in ga s tem zavarovati. Peči naj bi pričeli k rhu po 800 lir kar bi pomenilo za 100 lir znižati ceno najcenej.

SKUPNA ŽELJA OBMEJNIH KOMUNISTOV

PLEŠIVO NAJ POSTANE MEDNARODNI PREHOD

Briški vinorodni predel pred točo zavarovati z raketnim sistemom

Ob občinski sejni dvorani v Krmini sta se o vprašanju skupnega in terisa pogovarjali delegaciji komunistov krminske občine in Goriskih brd. Predstavniki KPI in ZK so se zavzeli za skupna prizadevanja in ob obeh straneh meje, da bi se prebivalstvu med seboj čim bolj poznalo, ter si izmenjali stališča o vprašanih kulturno-političnih ter idejnega značaja. Takšne pobude bodo dale pravo vsebino pobratenju, ki sta ga sklenili občina Krmin in krajevna skupnost Dobrovo.

Ko so se pogovarjali o konkretnih potrebah tega, po interesih dokaj vzokroženega področja, so predvsem poudarili potrebo po prekatere gorizaciji mejnega prehoda Plešivo iz prehoda druge v prehod prve kategorije. S takšno spremembo bi dosegli, da bi bil prehod odprt 24 ur na dan, medtem ko ga po sedanjem režimu ponosi zapirajo. To ima za posledico, da je komuniciranje med prebivalstvom z ene in druge strani meje izredno težavno. Če neko iz Krmina ali iz Goriskih brd zamudi prihod na blok, mora na dolgo pot čez Rdečo hišo. Namesto nekaj kilometrov mora prevoziti skoraj 30 km dolgo pot.

Drugi prav tako važen skupen problem je obramba tega vinorodnega kraja pred točo. Obe strani podpirata vse pobude, ki bi učinkovito zavarovale grozde in, drugo sadje. Ob tem so se medsebojno informirali o doslej opravljenem delu, da bi zaščitili pridelek, ter so izrazili željo, da bi raketni sistem za obrambo pred točo čimprej lahko koristil tej obsejni vinorodni loči.

Danes popoldne na sedežu Slovenskega planinskega društva tradicionalni sejem rabljene smučarske opreme in zadržna priročnost za vpis v smučarski tečaj.

Izgubljeno - najdeno

V uradu za najdene predmete goriske občine hranijo sledeče predmete: veržico iz dragocene kovine, žensko zaprsto uro, dva para nočnikov za vid, monarja kolo, dva različna zneska denarja, potovalno torbico z oblačili, tri mošničke z nekaj denarja, zložljivo kolo, dve moški kolese, en žensko kolo, tri majice, par ženskih čevljev, letalski model, nekaj šopov ključev.

Lastniki naj se javijo v uradu mestnih stražnikov, v Mazzinjevi ulici.

Vratuša na obmejnem postajališču

Preddnik IS Slovenije dr. Anton Vratuša si je večeraj popoldne v spremstvu članov delegacije ter deželnih in krajevnih predstavnikov ogledal gradbišče mednarodnega mejnega štandreža - Vrtoja



Preddnik IS Slovenije dr. Anton Vratuša si je večeraj popoldne v spremstvu članov delegacije ter deželnih in krajevnih predstavnikov ogledal gradbišče mednarodnega mejnega štandreža - Vrtoja

OB 60-LETNICI SLOVENSKEGA NARODNEGA GLEDALIŠČA V MARIBORU

V OSVOBOJENI DOMOVINI JE OPERA POTRDLILA SVOJO KULTURNO VLOGO

V svojem šestdesetletnem obstoju je mariborsko gledališče uprizorilo vsaj po eno delo domačih komponistov na sezono

Ugodnejši pogoji za razvoj opere v Mariboru pa so bili dani z obnovitvijo Slovenskega narodnega gledališča leta 1945 v čigar okrilju samostojno delujeta Drama in Opera z baletom, Mariborska slovenska operna hiša kot druga v Sloveniji. Čeprav se sorazmerno mlada ustanova, saj moramo govoriti o sistematičnem gojenju opere in baletne umetnosti v Mariboru šele po drugi svetovni vojni, saj je kmalu prebolela začetne organizacijske in umetniške težave z neutrudnim delom skupine entuziastov, ki so po osvoboditvi vložili vse napore za razvoj operne umetnosti v Mariboru. S preudarno repertoarno politiko je mariborska Opera iz sezona v sezono utemljila svoj obstoj in potrebo po razširjanju glasbeno-dramatske umetnosti v tem močnem industrijskem mestu severovzhodne Slovenije.

V šestem desetletju se pogosteje pojavljajo kratne izvedbe domačih glasbeno-dramatskih del, kar dokazuje vse večjo skrb za odrasle stvaritve slovenskih komponistov. Mednje sodijo tudi kompozicije za balet, ki bi zaslužile posebno odelavo. Kratna izvedba opere Krana Cipčija «Dundo Maroje» po predlogi znane Drščeve komedije je bila 9. junija 1972. Dve leti zatem, 20. decembra 1974, kratna izvedba nesterjarske slovenske operne skladateljice Danila Svare mladinska opera «Stirje junaki». Po skoraj petindesetletnih letih je bila 30. septembra 1977 komično spela na mariborskem odru uprizorjena opera zasluznega skladatelja za razvoj glasbenega življenja v Mariboru, Viktorja Parme «Zlatorog». Leto zatem, 3. novembra 1978 je bila ponovno uprizorjena opera Danila Svare «Slovo od mladosti», docim je priljubljeni Foersterjev «Gorenjski slavček», ki je največkrat uprizorjena slovenska opera, doživel 25. maja 1979, kot zadnje slovensko operno delo v 60-letni zgodovini Slovenskega narodnega gledališča v Mariboru, prenovljeno uprizoritev v novi pevski zasedbi.

Operi, ki so doživela na mariborskem odru v 60 letih predvojnega neurejenega in sedanega organizacijsko bolj urejenega in umetniško zahtevnejšega opernega delovanja, operet in baletov in jih v tem spisu zaradi preobsežnosti ne omenjamo, so trden dokaz količinskega kulturnega pomena za razvoj slovenske operne ustvarjalnosti je obstoj in delovanje Opere v Mariboru. Ze pri povrnem pregledu številnih domačih opernih in opernih del in baletov, lahko ugotovimo, da je mariborsko gledališče v svojem šestdesetletnem obstoju povprečno uprizorilo po eno in tudi po dve deli domačih komponistov v sezoni, kar je za mali slovenski narod z razmeroma majhno operno produkcijo in ki poseduje samo dva operna ansambla, presenetljiv repertoarni uspeh mariborske Opere. EMIL FRELJH

Nova pnevmatika

Britanska tovarna pnevmatik «Avon» je pred nedavnim predstavila specializirano novinarjem in javnosti svoj pasasto pnevmatiko «turbo» s 23-imi vzmetnimi pasovi, ki so izdelane iz novega materiala. Po zagotovitvi direktorja tovarne nova guma jamči večjo varnost na mokrih cestah, traja več, trenje pri kotljanju pa je za 20 odstotkov manjše kot pri sedenjih pnevmatikah. Poprčen avtomobilist bo baje s «turbo» prihranil približno 100 litrov bencina na leto.

NOVICE Z VALUTNIH TRŽIŠČ

Dvoboj Homeini-Carter spravlja v težave dolar

Table with columns: NAKUPNA CENA TUJIH VALUT, Trst, Celovec, Zürich, Beograd. Lists exchange rates for various currencies like American dollar, Canadian dollar, etc.

Table with columns: VZHODNOEVROPSKE VALUTE, DRAGOCENE KOVINE. Lists prices for gold, silver, platinum, etc.

Valutna tržišča so bila ta teden pod vplivom dogodkov v Iranu, kjer se stvari vsak dan bolj zaostrijo. Čeže, da Carter neče popustiti, zato pa je iranska vlada odredila zaporo petroleja. Zdrženim državam Amerike, Carter je to zaporo sprejel in pozval Američane, naj varčujejo z energijskimi viri. Na tak način je bilo mogoče trenutno zaustaviti padanje dolarja, ki se je začelo takoj po zaostrih dogodkov v Iranu.

Dolar je torej spet v težavah, ameriška vlada pa ga skuša na vsak način rešiti, vsaj v teh razburkanih dneh. Tako je dolar vredn 829 lir, 1,78 marke, 1,65 šv. franka in 246 jenov. Iranska vlada skuša sedaj odkodovati dolar z dvigom 12 milijard dolarjev, ki jih ima naložene v ameriških bankah ali v njihovih podružnicah v zapadni Evropi. Ta poteza bi znatno potisnila dolar navzdol, vendar pa stvari niso tako enostavne in verjetno je večina iranskega kapitala vezana na določeno obdobje, tako da ga ni mogoče v celoti dvigniti in zamenjati v druge valute. Kljub vsemu pa je bil dolar na splošno precej oslabilen.

Zlato se je sukalo ta teden med 387 in 393 dolarji za unco. Na evropskih tržiščih so bile kupčije umirjene, na ameriških in v vladni precejšnji živčnosti, tako da je rumena kovina nihala kar med 387 in 402 dolarji za unco. Na parirju bi se moralo sicer zlato te dni podražiti, ameriška vlada pa skuša to na vsak način preprečiti, tudi z govoricami, čeprav neuradnimi, o bližnji dražbi. Čeže, da so Američani ta teden svoj cilj v glavnem dosegli.

Japonski jen je spet v težavah in sicer zaradi zaostrih dogodkov v Iranu. Tudi Japonci so uvažali veliko petroleja iz Irana. Te dni je bilo treba odsteti na tržiščih za dolar od 240 do 250 jenov.

Nemška marka se je nekoliko utrčila in sicer za dobrega pol odstotka. Podobno se je zgodilo tudi s švicarskim frankom. Čeže, da se kapitali polagoma prelivajo prav v ti dve valuti, ker sta trenutno najdražji. Švicarske banke so se deloma prilagodile ostalim evropskim denarnim zavodom in povisale obresti na posojila najboljšim strankam (prime rate) na 3,5 odstotka. Tudi nemške banke so že pred časom povisale obresti. Vsi taki pojavi kažejo na splošno svetovno recesijo zaradi energetske krize, ki ne priznava niti gospodarsko trdnim državam.

Britanski funt še je okrepil za dober odstotek in velja zdaj 1759 lir. Čeže, da se del spekulativne kapitala preliva te dni tudi v britansko valuto, ki je bila že od nekaj časa na bližnjem in Srednjem vzhodu.

Italijanska lira se je tudi ta teden dobro držala na valutnih tržiščih in zaseda celo prvo mesto v evropskem denarnem sistemu. Italijo rešujejo močne valutne rezerve, notranje-politične in gospodarske težave pa ne vplivajo dosti na kotacijo lire. (srs)

NA RADIU TRST A DANES, SOBOTA, OB 18.05

Izidor Predan: «BENEŠKA OHČET»

V okviru sobotnih oddaj, namenjenih gledališkim amaterskim skupinam slovenske narodne skupnosti v Italiji, Radio Trst A posveča posebno pozornost Beneškemu gledališču iz Cedad, ki opravlja pomembno kulturno nalogo v boju za priznanje naših narodnostnih pravic. Izidor Predan, avtor številnih dramskih besedil, oblikuje tudi v tem delu značilnosti in navade beneških rojakov in oživlja njihovega ljudskega izročila. V režiji Adriana Rustje nastopajo člani Beneškega gledališča.

RADIO VELE VIZIJA

- ITALIJANSKA TV Prvi kanal 12.30 I mari dell'uomo, vzgojna oddaja... JUGOSLOVANSKA TV Ljubljana 9.20 Palčki nimajo pojma... Koper 14.55 Nogomet: Dinamo - Rijeka... Zagreb 17.35 TV koledar...

Otrok od rojstva do mladostništva

Življenjska pomembnost zdrave čustvene vzgoje

Čustvena razvojenost je značilnost otrokovega duševnega razvoja

Čustva imajo pomemben vpliv na otrokov razvoj in so važen sestavni del zrele osebnosti pri odraslem človeku, zato bi se tokrat radi nekoliko zaustavili pri zdravi čustveni vzgoji. Ko se otrok rodi, je ves njegov čustven svet sestavljen iz doživljanja ugodja in neugodja. Ko je sit, suh in na toplem, mu je ugodno, ko je moker, lačen in mu je prevroče ali premlazlo se počuti neugodno. Po nekaterih avtorjih se z nadaljnjim razvojem iz občutij ugodja in kronološkem zaporedju razvijajo bolj določena čustva kot so: navdušenje, naklonjenost do odraslih, naklonjenost do otrok, radost, žaljivost. Iz neugodja pa se razvijajo: vznemirjenost, jeza, gnus, strah, ljubosumnost.

Čustva imajo pomemben vpliv na otrokov razvoj in so važen sestavni del zrele osebnosti pri odraslem človeku, zato bi se tokrat radi nekoliko zaustavili pri zdravi čustveni vzgoji. Ko se otrok rodi, je ves njegov čustven svet sestavljen iz doživljanja ugodja in neugodja. Ko je sit, suh in na toplem, mu je ugodno, ko je moker, lačen in mu je prevroče ali premlazlo se počuti neugodno. Po nekaterih avtorjih se z nadaljnjim razvojem iz občutij ugodja in kronološkem zaporedju razvijajo bolj določena čustva kot so: navdušenje, naklonjenost do odraslih, naklonjenost do otrok, radost, žaljivost. Iz neugodja pa se razvijajo: vznemirjenost, jeza, gnus, strah, ljubosumnost.

Čustva imajo pomemben vpliv na otrokov razvoj in so važen sestavni del zrele osebnosti pri odraslem človeku, zato bi se tokrat radi nekoliko zaustavili pri zdravi čustveni vzgoji. Ko se otrok rodi, je ves njegov čustven svet sestavljen iz doživljanja ugodja in neugodja. Ko je sit, suh in na toplem, mu je ugodno, ko je moker, lačen in mu je prevroče ali premlazlo se počuti neugodno. Po nekaterih avtorjih se z nadaljnjim razvojem iz občutij ugodja in kronološkem zaporedju razvijajo bolj določena čustva kot so: navdušenje, naklonjenost do odraslih, naklonjenost do otrok, radost, žaljivost. Iz neugodja pa se razvijajo: vznemirjenost, jeza, gnus, strah, ljubosumnost.

Čustva imajo pomemben vpliv na otrokov razvoj in so važen sestavni del zrele osebnosti pri odraslem človeku, zato bi se tokrat radi nekoliko zaustavili pri zdravi čustveni vzgoji. Ko se otrok rodi, je ves njegov čustven svet sestavljen iz doživljanja ugodja in neugodja. Ko je sit, suh in na toplem, mu je ugodno, ko je moker, lačen in mu je prevroče ali premlazlo se počuti neugodno. Po nekaterih avtorjih se z nadaljnjim razvojem iz občutij ugodja in kronološkem zaporedju razvijajo bolj določena čustva kot so: navdušenje, naklonjenost do odraslih, naklonjenost do otrok, radost, žaljivost. Iz neugodja pa se razvijajo: vznemirjenost, jeza, gnus, strah, ljubosumnost.



ni njihova lastnina nad katero bi izživali svoje ambicije. Tudi odrasli so prepričani, da morajo otroke slepo in brezpogojno obhajati, zato so jih prisiljeni čisto in ostro kaznovati. Obdajajo jih s pogostimi prepovedmi, svarili, kritiko in močnim neprestanim občutkom krivde in strahu.

Vsi otroci doživljajo enak vrstni red javljanja čustev, zato stajemo ta pojav za razvojno zakonitost. Pogostnost in način izražanja teh čustev pa sta delno dedno pogojena, delno pa sta rezultat vzgoje, zato jih lahko starši do neke mere usmerjajo, vodijo, razvijajo in uravnavajo. Otroška čustva so v zgodnjem obdobju še zelo nestalna, zato se hitro menjujejo, tako po svoji vsebini kot po načinu izražanja. Dobro je, če pospešujemo razmah otrokovih lepih in prijetnih čustev kot so: zadovoljstvo, veselje, ljubezen, čustvo varnosti, zaupanja. Na tej osnovi bomo kasneje počasi razvijali nova, zahtevnejša socialna čustva kot so: dobrota, sočutje, obzirnost, prijaznost, optimizem, poštenost. Ob tem pa skušamo ustvarjati take okoliščine, da se v njih otroku ne bi razmahnila čustva kot so: jeza, strah, bes, trma, žalost, obup, ljubosumnost, maščevalnost, okrutnost, osamljenost, ogroženost. Vzgoja čustev sloni predvsem na tem, da v otrokovem vsakdanu ustvarjamo čimveč takih situacij, ki mu bodo vzbujale izražanje prijetnih čustev. S tem bodo vzgojili otroka k optimizmu, da bo tudi v manj ugodnih razmerah na-

Vsi otroci doživljajo enak vrstni red javljanja čustev, zato stajemo ta pojav za razvojno zakonitost. Pogostnost in način izražanja teh čustev pa sta delno dedno pogojena, delno pa sta rezultat vzgoje, zato jih lahko starši do neke mere usmerjajo, vodijo, razvijajo in uravnavajo. Otroška čustva so v zgodnjem obdobju še zelo nestalna, zato se hitro menjujejo, tako po svoji vsebini kot po načinu izražanja. Dobro je, če pospešujemo razmah otrokovih lepih in prijetnih čustev kot so: zadovoljstvo, veselje, ljubezen, čustvo varnosti, zaupanja. Na tej osnovi bomo kasneje počasi razvijali nova, zahtevnejša socialna čustva kot so: dobrota, sočutje, obzirnost, prijaznost, optimizem, poštenost. Ob tem pa skušamo ustvarjati take okoliščine, da se v njih otroku ne bi razmahnila čustva kot so: jeza, strah, bes, trma, žalost, obup, ljubosumnost, maščevalnost, okrutnost, osamljenost, ogroženost. Vzgoja čustev sloni predvsem na tem, da v otrokovem vsakdanu ustvarjamo čimveč takih situacij, ki mu bodo vzbujale izražanje prijetnih čustev. S tem bodo vzgojili otroka k optimizmu, da bo tudi v manj ugodnih razmerah na-

Vsi otroci doživljajo enak vrstni red javljanja čustev, zato stajemo ta pojav za razvojno zakonitost. Pogostnost in način izražanja teh čustev pa sta delno dedno pogojena, delno pa sta rezultat vzgoje, zato jih lahko starši do neke mere usmerjajo, vodijo, razvijajo in uravnavajo. Otroška čustva so v zgodnjem obdobju še zelo nestalna, zato se hitro menjujejo, tako po svoji vsebini kot po načinu izražanja. Dobro je, če pospešujemo razmah otrokovih lepih in prijetnih čustev kot so: zadovoljstvo, veselje, ljubezen, čustvo varnosti, zaupanja. Na tej osnovi bomo kasneje počasi razvijali nova, zahtevnejša socialna čustva kot so: dobrota, sočutje, obzirnost, prijaznost, optimizem, poštenost. Ob tem pa skušamo ustvarjati take okoliščine, da se v njih otroku ne bi razmahnila čustva kot so: jeza, strah, bes, trma, žalost, obup, ljubosumnost, maščevalnost, okrutnost, osamljenost, ogroženost. Vzgoja čustev sloni predvsem na tem, da v otrokovem vsakdanu ustvarjamo čimveč takih situacij, ki mu bodo vzbujale izražanje prijetnih čustev. S tem bodo vzgojili otroka k optimizmu, da bo tudi v manj ugodnih razmerah na-



Pravilen odnos do otroka pomeni gledati v njem samosvojno osebnost, ki je že od malega, čeprav še nezrela, enakopraven član družine. V otroku je treba že od malega videti in spoštovati človeka. Za uravnotežen čustven razvoj otroka je pomemben tudi celoten stil družinskega življenja. Če vlada v družini veselo, sproščeno in optimistično ozračje, če znažne reševati na miren konstruktiven način, če si znažjo pripraviti majhna vesela presenečenja, potem je to okolje, ki bo ugodno za razvoj uravnoteženega čustvovanja. SONJA BAJŠ ZDENKA PRIBIL - STRAJN

Haig, Buzhardt in Garment so o vsej zadevi razpravljali z Nixonom. Pravnika sta ga svarila, da bo z zahtevu po upoštevanju privilegija še bolj podgal vtis, da gre res za prikrivanje resnice. Haig jima je pritrdil. Vedel je, da je Buzhardt s težkim srcem sklenil pričati celo, če mu Nixon prepove. Pravnik ne sme pomagati pri obveljavitvi privilegija, na katerega se predsednik sklicuje, ker se boji, da ne bi razkril njegovega predloga, da bi ponaredili diktatfonski posnetek. Buzhardta seveda ni prav nič mikalo, da bi se spremenil v orodje, s katerim bi uničili Nixona, toda zdaj je moral ščititi samega sebe.

Bob Woodward Carl Bernstein

NIXONOV PADEC 32.

Prevedel Dušan Dolinar

Buzhardt je čakala čisto neposredna težava: v tem tednu je moral pričati v Siricovi sodni dvorani. On in Haig sta se začela redno sestajati v generalovi pisarni, včasih se jima je pridružil še Garment, in tako so razpravljali o etičnih plateh zadeve ter preračunavali naslednje poteze. Zasedali so dolgo, urekinjali pa so jih samo napeti trinitinski ali štiriminutni sestanki med Haigom in Nixonom. Ozračje je bilo nabito z elektriko; pravnikoma se je delo, da sta s svojim klientom v malone sovražnem razmerju. Nixon jima je po Haigu sporočil, da bo Buzhardtu prepovedal pričati; skliceval se bo na privilegij razmerja med odvetnikom in stranko. Pravnika sta odšla k Sirici ter mu v njegovih prostorih zunanje sodne dvorane turbošno sporočila, kakšen je predsednikov namen. Sodnik ju je vnaprej opozoril, da bo zavrnil sleherno zahtevo po upoštevanju takšnega privilegija.

Haig, Buzhardt in Garment so o vsej zadevi razpravljali z Nixonom. Pravnika sta ga svarila, da bo z zahtevu po upoštevanju privilegija še bolj podgal vtis, da gre res za prikrivanje resnice. Haig jima je pritrdil. Vedel je, da je Buzhardt s težkim srcem sklenil pričati celo, če mu Nixon prepove. Pravnik ne sme pomagati pri obveljavitvi privilegija, na katerega se predsednik sklicuje, ker se boji, da ne bi razkril njegovega predloga, da bi ponaredili diktatfonski posnetek. Buzhardta seveda ni prav nič mikalo, da bi se spremenil v orodje, s katerim bi uničili Nixona, toda zdaj je moral ščititi samega sebe. Predsednik se je navezadnje le omeščal. Računal je, da mu bo Buzhardt pomagal. Haig in pravniko so sedli k velikim delovni mizi v generalovi pisarni in začeli razpravljati, kaj naj pove Buzhardt na prostoru za priče. Sporazumeli so se, da naj se skuša izmikati: sam ne bo ponujal nikakršnih obvestil in skušal se bo izogniti zadevi z diktatfonskim trakom z dne 15. aprila. Na vprašanja pa bo odgovarjal po resnici in pravici. V petek, 9. novembra, se je pomočnik posebnega tožilca Richard Ben - Veniste lotil zasliševanja. Buzhardta je zastopal Sam Powers, odvetnik s Floride, ki so ga obdržali pri Beli hiši, da bi jim pomagal v postopku v zvezi s trakovi. Sele pozno popoldne je Ben - Veniste naposled prišel k diktatfonskemu traku. Sirica je že hotel prekiniti zasedanje do ponedeljka. «Vaša milost, še eno vprašanje imam,» je rekel Ben - Veniste. Sirica mu je rekel, naj nadaljuje. «Gospod Buzhardt, vam je bilo osebno znano, da obstaja diktatfonski zapis, ki ga je narekoval predsednik po sestanku z Johnom Deanom petnajstega aprila?» Buzhardt je pokilil proti zasliševalcu. «Ali bi hoteli zastaviti vprašanje še enkrat, gospod Ben - Veniste?» «Ali vam je bilo šestnajstega junija 1973 osebno znano, da obstaja zapis na traku, ki ga je predsednik narekoval bodisi v diktatfon bodisi v kako drugo smemalno napravo, in v njem opisoval svoj sestanek z Johnom Deanom petnajstega aprila 1973?» «Takole vam bom odgovoril gospod Ben - Veniste. Kaj sem vedel tisti čas, je opisano v mojem pismu. Zato ne vem, kako naj odgovorim na tisti del vprašanja, ki se nanaša na to, kar mi je bilo osebno znano. Takšnega traku nisem nikoli videl.» «Takšnega traku niste nikoli videli?» «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Sam Powers se je pognal kvišku. «Če vaša milost dovolji, opozarjam, da to presega — zastopnik je rekel, da ima eno vprašanje, in mislim, da gredo stvari v — Sirica mu je segel v besedo. «No o tem bomo morali brzkone odločiti v ponedeljek jutraj. Nadajevali bomo torej v ponedeljek jutraj.» 12. novembra je Ben - Veniste spet začel zaslišati pričo. «No, pravzaprav ni nikakršnega zapisa na traku o predsednikovih spominih na sestanek z gospodom Deanom, kajne?»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

«Da, tako je,» je odvrnil Buzhardt. «Takšnega traku nisem nikoli videl,» je ponovil Buzhardt. «Nikoli niste videli takšnega posnetka?» je znova poksilil Ben - Veniste. «Ne.» «Ste kdaj prosili, da bi vam tak posnetek pokazali?» Tisto popoldne je Bela hiša objavila dolgo, podrobno predsednikovo izjavo o dveh manjkajočih magnetofonskih in enem manjkajočem diktatfonskem traku. «Natisnjeno je bilo še nekaj novih časopisnih naslovov, bilo je še nekaj novih grdih vprašanj, toda izbruh se je nekoliko dni prej legel. \* Predsednik je v izjavi dejal: «Ob koncu tedna 4. in 5. novembra 1973 sem ob pregledovanju svoje osebne dnevne mape za april 1973, našel svoje zapiske o pogovoru z Johnom Deanom 15. aprila 1973 zvečer, nisem pa našel diktatfonskega traku... Junija 15. aprila 1973 narekoval v diktatfon, odgovor, poslan posebnemu zbiru 16. junija 1973, omenja tak diktatfonski zapis. Vendar tedaj sem pregledal osebne dnevne mape za prejšnji dan in nisem našel tega diktatfonskega traku ni v njej.»

TRST A RADIO 1

- 7.00, 8.00, 10.00, 11.30, 13.00, 14.00, 15.30, 17.00, 19.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po naše; 7.45 Pravilnik za dobro jutro; 8.10 Jutrarni almanah; «Sobotni trim in zdravniški nasveti»; pripravljata Franjo Draslič in Renato Štokelj; 9.00 Dnevni pregled tiska; 9.05 «Gospa spremeni kožo»; radijska igra; 10.05 Radijski koncert; 11.35 Sodobni sound; 12.00 Bom naredi stizice čier so včas b'le; glasnik Kanske doline; 12.30 Pesem po e...; 13.15 Glasba po željah; 14.10 Otroško okence; «Z zakladnice slovenske mladinske literature»; 14.30 Vse lupo, vaš Peter!; 16.30 Poslušaj boste; 17.05 Mi in glasba; 18.00 Kulturna kronika; 18.05 Amaterski oder: «Beneška očet»; 18.45 Vera in naš čas.

KOPER (Italijanski program)

- 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 19.30 Poročila; 7.00 Glasba za dobro jutro; 8.32 Hi-fi magazine; 9.15 Knjiga po radiju; 9.32 Luciana nivo dopisniki; 10.00 Z nami je...; 10.15 Orkester Giovanni Fenati; 10.32 Pesem dneva; 10.40 Glasba in nasveti; 11.00 Kim, svet mladitih; 11.32 Horoskop dneva; 12.05 Glasba po željah; 14.00 LP plošče; 14.33 Ljubezenske pesmi; 15.00 Poslušam, poslušas; 15.45 Vittorio Borghesi; 16.00 Istrski akvareli;

NOGOMET

Optimizem pred srečanjem s Švico

Nobenih pomembnih novosti v italijanskem moštvu - Švicarji nekoliko močnejši le na sredini igrišča - Tekmo si bosta ogledala tudi Miljanec in Jerkovič

Ravno švicarska državna nogometna reprezentanca je tista, s katero se "azzurri" doslej največkrat srečali, kar enainštridesetkrat: dosegli so 21 zmag, šestkrat so izgubili, štiri pa so bili neodločeni. Zadnje srečanje so odigrali pred šestimi leti v Rimu, v okviru kvalifikacij za svetovno prvenstvo v Nemčiji. Od prijateljskega nogometnega srečanja med Italijo in Švico bo neposredno prenašala tudi italijanska televizija, in sicer na drugem spredu s pričetkom ob 14.25. Iz prenosa bo izključno celotno videjsko področje.

Italija se je švicarsko moštvo okrepila, vendar ostaja še vedno pod evropskim povprečjem. Prav zaradi tega, ker je Švica kmalu skromen nasprotnik, mnogi ne vidijo velikih koristi od današnjega srečanja. Do evropskega prvenstva pa se precej mesece, zato verjetno sedanje forme italijanske nogometne ne more koristiti trenerju Bearzotu. Z druge strani pa prvenstvo le ni tako daleč, da bi mogel Bearzot uvajati korenite spremembe. Zato bo skoraj držala tisto, da bi znalo italijanski reprezentanci lahko celo več škoditi, če bi se koristilo, saj ne bi zmagala niti ena začudila niti nič spremenila, če bi bil poraz pa bi kot po navadi povzročil pravi plaz obtožb, pomislekov, sumničev, kar bi lahko povzročilo vzdušje v ekipi.

Včeraj so tako švicarji kot "azzurri" odigrali lažji trening tekmi. Bearzot je novinarjem povedal, da najbolj bo za sredino igrišča, ki je nasprotnik najbolj močan. Če bi tudi napadalec ne gre podcenjevanje, saj je med njimi tudi znani trenerju Sulser, za katerega se že znanost nekatere italijanske moštve, na primeru, da ponovno odprejo vrata tujim nogometšem. Današnje srečanje si bosta ogledala tudi trenerji Miljanec in Jerkovič, saj bosta imela v Jugoslaviji igrala v kvalifikacijski skupini tako za evropsko prvenstvo v Španiji. Včeraj je Bearzot objavil tudi seznam igralcev, ki bodo nastopili na igrišču. Kot je bilo pričakovati, ni igral poskodbani Bettega, ki si zaradi poškodovane kolene ni mogel ogledati s tribun. Postavljena je bila: Zoff, Gentile, Maldini, Orsini, Colovatti, Scirea, Casuso, Rossi, Antognoni, Graziani, Bordon, Bellugi, Benetti, Giordano. Poleg vratarja so predstavniki tri zamenjave. Skoraj gotovo da bo v drugem polčasu nastopil zamenjal Zoffa.

Švicarji pa bodo igrali v slednji sestavi: Berbig, Schneider, Hermann, Zappa, Barberis, Pfister, Sulser, Ponte, Egli, Reber, Engel, Weber, Tanner, Brigler in Scheiviller.

NAMIZNI TENIS

V ŽENSKI A LIGI

Kras na svojem drugem zaporednem gostovanju

Krasova ženska ekipa odhaja v okviru 2. kola namiznoteniskarstva v Trstu.

MLADINKE

V tej konkurenci se bo drevi in pred pričetkom tekme v prvi skupini A bo Sokol gostil (v prvem postavo OMA, ki je še neporočena) in je nesporen favorit pri osvojitvi šestega zaporednega mesta. Nareditve so v štirih ekipah samo enkrat zmagale, kar kaže na to, da imajo same teoretične možnosti za uspeh. Prvo tekmo je odigrala OMA A s 3:0.

Na papirju bo veliko bolj zanimivo neposredni obračun med ekipama B in C. V prvem srečanju je slavila Sloja, toda bolj zanimivo je bilo srečanje med Sloja in Krasom, ki sta se igrala v drugi skupini. Sloja je pokazala dober napredok, čeprav igrajo v gostih. V tretji tekmi v tej skupini med Krasom in preslabim II Modulo je bila preložen na tork. Ne na to pa so mlade odbojkarice, saj je II Modulo še vedno brez zmagovalne poti.

Prva tekma v tej skupini med Borom in Interjem bo jutri. Na koncu gostovanje Borove šestke se bo končalo s porazom. Teško je verjeti, da se bodo slovenske igralke odločile, ker je Inter izgubil tekmo samo z Brecom.

Drugo povratno kolo bo samo v skupini B. Dva slovenska derbija bodo odigrala Sloja A in Sokolom pa bosta v drugi skupini. Mlade zastopnice Sloje B bodo gostile ekipo Interja.

DEKLICE

1. - prvi X X 1  
2. - drugi 2 1 X  
3. - prvi 1 2  
4. - drugi 2 1  
5. - prvi 1 1  
6. - prvi 1 X 1  
7. - prvi 1 X 1  
8. - prvi 1 X 1  
9. - prvi 1 X 1  
10. - prvi 1 X 1

TOTIP

1. - prvi X X 1  
2. - prvi 2 1 X  
3. - prvi 1 2  
4. - drugi 2 1  
5. - prvi 1 1  
6. - prvi 1 X 1  
7. - prvi 1 X 1  
8. - prvi 1 X 1  
9. - prvi 1 X 1  
10. - prvi 1 X 1

1. - prvi X X 1  
2. - prvi 2 1 X  
3. - prvi 1 2  
4. - drugi 2 1  
5. - prvi 1 1  
6. - prvi 1 X 1  
7. - prvi 1 X 1  
8. - prvi 1 X 1  
9. - prvi 1 X 1  
10. - prvi 1 X 1

DANES V VIDMU

KOSARKA

NA TURNEJI PO ZDA

Tretja zmagla «plaviv» KANSAS - Na turneji po ZDA in Kanadi je jugoslovanska košarkarska reprezentanca po osmih tekmah osvojila svojo tretjo zmago. Doslej so bili Skansijevi varovanci uspešni v Kanadi proti moštvi Athletics in Action ter proti ameriški vseučiliški ekipi Wisconsin University. Tokrat so «plavi» s košem razlike odpravili vseučiliško moštvo Lorenz iz Kansasa s 77:76 (38:40). Največ košev je dosegel Peter Vilfan (20), najboljši strelec na igrišču pa je bil Mirza Delibašić, ki je v zadnji minuti z dvema točnima metoma zagotovil zmago.

TURNIER V MONTE CARLU

Gladka zmagla Italije

MONTE CARLO - Na mednarodnem mladinskem nogometnem turnirju v Monte Carlo je v B skupini po dveh tekmah Italija v dovo. Potem ko je v prvi tekmi remizirala s Škoti, je v drugem srečanju gladko odpravila Švedsko. Jugoslovajia, ki je Švede premagala s skromnim 1:0, pa je klonila proti Škodom.

B SKUPINA  
Italija - Švedska 3:0  
Škotska - Jugoslavija 2:0  
LESTVICA  
Italija 3, Škotska 3, Jugoslavija 2, Švedska 0.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DANES IN JUTRI

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

NOGOMET

Finala pokala

Iz Borna so sporočili, da bo finalno srečanje evropskega nogometnega tekmovanja za pokal prvakov prihodnje leto 14. maja v Madridu.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

ATLETIKA

Naše deklice najboljše v metih

Odlikovale so se zlasti v mlajši kategoriji (H. Sedmak-Levstik) kjer so (borovke) osvojile tudi štafeto 3x800 m

Končala se je letošnja atletska sezona in z njo tudi tekmovanje v okviru troječa «Pomlad 79» namejnene dečkam in deklicam A in B kategorije. Prva od dvanajstih tekem se je pričela že aprila, medtem ko je bila poslednja zadnje dni oktobra. Po končanem tekmovanjih vseh kategorij je pričela atletska zveza urejati razne lestvice, tako za posameznike, kot za društva. Prve smo prejeli lestvice dečkov in deklic, katerih prvi del (deklice A in B kategorije) objavljamo danes.

Pojasniti sistem točkovanja in pravilnik teh kategorij, je letos nemogoče, saj je za letošnjimi spremembami postal tako zapleten, da ga se ne bi smelo zanimati niti ena od naših atletk. Za nas je važen le splošen pregled ter realni rezultati, ki so jih naši atleti dosegli v letošnji sezoni. Prav zaradi novega sistema ne moremo objaviti točnih mest vseh atletov, ker nam je atletska zveza sporočila le prvih 15, nakar smo morali ostale atlete razvrstiti po rezultatih, brez točne pozicije na skupni lestvici.

80 m ovire:  
1. G. Colautti (Edera) 13'7"  
3. A. Menegatti (Levstik) 14'8"  
T. Natural (Bor) 15'1"  
I. Gerdol (Bor) 15'1"  
15. T. Starc (Bor) 16'0"  
I. Kebar (Bor) 16'6"  
A. Koršič (Bor) 16'8"

Na dobrem tretjem mestu imamo pokrajinsko prvakino Menegattijevo, kateri blizu sledita borovki, ki pa sta precej mlajši in imata tako prihodnje leto še veliko možnosti za izboljšanje.

višina:  
1. M. Cergol (SAAT) 1,49 m  
10. I. Gerdol (Bor) 1,35 m  
T. Natural (Bor) 1,28 m  
L. Počkaj (Bor) 1,20 m  
V. Klemše (Bor) 1,15 m  
J. Veljak (Bor) 1,15 m  
S. Čok (Bor) 1,15 m  
T. Gregori (Bor) 1,10 m  
T. Starc (Bor) 1,10 m  
A. Koršič (Bor) 1,10 m  
I. Kebar (Bor) 1,09 m

tos opravila Gerdolova in ker bo se prihodnje leto nastopila v tej kategoriji, lahko upravičeno upamo, da nam bo ta atletinja pripravila še marsikatero zadoščanje.

daljina:  
1. P. Capitano (SGT) 4,49 m  
T. Gnoato (SGT) 4,49 m  
3. V. Klemše (Bor) 4,46 m  
11. T. Starc (Bor) 4,19 m  
T. Natural (Bor) 4,11 m  
T. Gregori (Bor) 3,97 m  
I. Gerdol (Bor) 3,81 m  
J. Veljak (Bor) 3,72 m  
A. Prašelj (Bor) 3,71 m  
K. Guštin (Levstik) 3,57 m  
T. Pahor (Levstik) 3,49 m  
L. Počkaj (Bor) 3,43 m  
A. Menegatti (Levstik) 3,39 m  
I. Kebar (Bor) 3,16 m  
T. Danieli (Levstik) 2,77 m  
D. Danieli (Levstik) 2,68 m  
N. Milič (Levstik) 2,42 m  
T. Starc (Bor) 2,10 m  
A. Koršič (Bor) 2,10 m  
I. Kebar (Bor) 1,09 m

Glede na napredek, ki ga je letošnja sezona prinesla, se lahko upamo, da se bodo v prihodnje sezoni naše atletke še bolj izboljšale.

DEKLICE

KAT. A (letnik 1965/66)  
80 m:  
1. R. Samec (SGT) 10'7"  
9. A. Menegatti (Levstik) 11'4"  
11. T. Starc (Bor) 11'5"  
T. Natural (Bor) 11'8"  
V. Klemše (Bor) 11'8"  
J. Veljak (Bor) 11'9"  
S. Čok (Bor) 12'1"  
H. Cerqueni (Bor) 12'3"  
Ivana Gerdol (Bor) 12'4"  
A. Prašelj (Bor) 12'4"  
T. Gregori (Bor) 12'6"  
T. Pahor (Levstik) 12'6"  
L. Počkaj (Bor) 12'7"  
I. Kebar (Bor) 12'8"  
A. Koršič (Bor) 13'1"  
D. Danieli (Levstik) 14'0"  
N. Milič (Levstik) 14'2"  
M. Kobal (Levstik) 14'5"

Kljub vsem tem objektivnim težavam so za krasovke trdno odločene, da v Leccu izbojujejo svojo prvo prvenstveno zmago in se tako izogone krizi, v katero bi zašle v primeru ponovnega spodrsljaja.

OSTALE TEKME: (počitek: Ferrovio - Inter Milje; to so vsi neposredni sponoski med ekipami, ki se bodo borili za prvo mesto.)

1. G. Colautti (Edera) 48'2"  
9. T. Starc (Bor) 49'2"  
Čeprav je na tej razdalji tekmovala le dvakrat je borovka dokazala naderjenost za dolgi sprint in jo bomo v prihodnosti verjetno večkrat videli v tej disciplini.

1000 m:  
1. L. Bessi (Interclub) 3'15"0  
T. Natural (Bor) 3'58"6  
I. Gerdol (Bor) 3'58"6

OSTALE TEKME: (počitek: Ferrovio - Inter Milje; to so vsi neposredni sponoski med ekipami, ki se bodo borili za prvo mesto.)

1000 m:  
1. L. Bessi (Interclub) 3'15"0  
T. Natural (Bor) 3'58"6  
I. Gerdol (Bor) 3'58"6

OSTALE TEKME: (počitek: Ferrovio - Inter Milje; to so vsi neposredni sponoski med ekipami, ki se bodo borili za prvo mesto.)

